

# کنگ سینٹر چارٹر اسکول



دوبارہ کھولنے کا منصوبہ 2020

، پیارے کنگ سنٹر کمیونٹی

مارچ 2020 کو سب نے پیر کی صبح ایک دوسرے کو دیکھنے کے لئے نیک خواہشات اور نیتوں کے ساتھ کنگ سنٹر 13 چھوڑ دیا۔ ہم نے کبھی سوچا بھی نہیں تھا کہ وبائی امراض قوم کو چھڑکیں گے اور مہینوں ملک کو ملک میں بند کر دیں گے۔ منتظمین ، اساتذہ ، اور عملہ کی ہماری غیر معمولی ٹیم ریموٹ ہدایات پیش کر کے طلباء کی تعلیمی ضروریات کی تائید میں تیزی سے آگے بڑھی۔ کنگ سنٹر نیو یارک ریاست میں براہ راست ریموٹ انسٹرکشن کی پیش کش کرنے والے پہلے اسکولوں میں سے ایک تھا۔ کنبوں کی زبردست تائید کے ساتھ ، ہم تعلیمی سال کے اختتام تک اپنے طلباء کو دیکھنے ، ترقیوں کا جشن منانے ، اور انہیں جماعت کی کلاس الوداعی کی خواہش کرنے میں کامیاب رہے۔

اب ، جب ہم نئے تعلیمی سال کی تیاری کر رہے ہیں ، قوم اب بھی بہت سی بے یقینیوں کا ازالہ کر رہی ہے کیونکہ اس کا تعلق اس وائرس سے ہے۔ ہم نے اسٹیک ہولڈر کی میٹنگیں کیں اور والدین اور عملہ کو آپ کی ضروریات ، خدشات اور ترجیحات کو سمجھنے کے لئے سروے بھیجا ہے کیونکہ یہ کنگ سنٹر کے طلباء کی تعلیم کے فارمیٹس سے متعلق ہے۔ کنگ سنٹر برادری کی آوازوں کی بنیاد پر ، ہم تعلیمی سال مکمل طور پر ریموٹ انسٹرکشن میں شروع کریں گے۔ تمام کلاسز اور معاون خدمات آن لائن پلیٹ فارم کے ذریعے جاری رہیں گی۔ یہ فیصلہ کنگ سنٹر کے والدین ، عملہ اور کمیونٹی اسٹیک ہولڈرز کی مخصوص آوازوں کے براہ راست ردعمل میں ہے۔

ریموٹ انسٹرکشن 20-21 تعلیمی سال کے پہلے سہ ماہی کے لئے رہے گا۔ اس موقع پر ہم نیو یارک کی قیادت اور اپنی کنگ سنٹر کمیونٹی کی آوازوں پر مبنی آپشنز کا دوبارہ جائزہ لیں گے۔ ریاستی تعلیم اور صحت کے دفاتر کی رہنمائی کے مستعد عمل کو برقرار رکھتے ہوئے ہم اپنی اسکول کی برادری کی ضروریات ، خدشات اور ترجیحات کے بارے میں جوابدہ رہیں گے۔ یہ تعلیمی سال معیاری تعلیم ، طلباء ، اہل خانہ اور عملے کے لئے خاطر خواہ معاشرتی اور جذباتی تعاون ، اور ایک نامور اسکول ثقافت سے بھر جائے گا جو ہمارے نام ، ڈاکٹر مارٹن لوتھر کنگ جونیئر کی خصوصیات کی عکاسی کرتا ہے۔

اس تعلیمی سال کے ہمارے منصوبوں سے متعلق آپ کے مخصوص سوالوں کے جوابات کے لئے اضافی کمیونٹی میٹنگیں پر دیکھا جاسکتا ہے۔ اگست 13 ، 2020 کو [www.kccs.org](http://www.kccs.org) منعقد کی جائیں گی۔ مکمل منصوبہ ہماری ویب سائٹ شام 5:15 بجے کنگ سنٹر کے اگلے اجتماعی اجلاس کے لئے ہمارے ساتھ شامل ہوں۔ زوم لنک آپ کے ای میل پر بھیجا جائے گا۔ ہم آپ کی آواز کو گفتگو میں خوش آمدید کہتے ہیں کیونکہ ہم ایک بہترین اور محفوظ تعلیمی سال کی تیاری کرتے ہیں۔ تازہ ترین خبروں اور اعلانات کے لئے کنگ سنٹر چارٹر اسکول فیس بک کے صفحے پر جڑے رہیں۔

آپ کی حمایت اور شراکت کے لئے ہمیشہ کی طرح آپ کا شکریہ کیونکہ ہم اپنی برادری کے لئے معیاری تعلیم کو برقرار رکھنے کے لئے مل کر کام کرتے ہیں۔ اگلی ملاقات میں ملیں گے !!

،راہ نمائی

تمیرا کولیمن ، ایگزیکٹو ڈائریکٹر

## مواصلت / خاندانی اور معاشرتی مشغولیت

- وہ دستیاب بن گیا کے طور پر اسکولوں کو دوبارہ کھولنے کے لیے اور ہماری (KCCS) کنگ سینٹر چارٹر اسکول منصوبہ بندی کے عمل پر سینئر اپ ڈیٹس سے متعلق خدشات کو سننے کے لئے والدین، عملے اور کمیونٹی اسٹیک ہولڈرز کے ساتھ ایک سے زیادہ فورم منعقد کیا گیا ہے۔
- کنگ سینٹر چارٹر اسکول نے تدریسی شکلوں، بچوں کی نگہداشت کی رسائی کی ترجیحات کے بارے میں معلومات اکٹھا کرنے کے ساتھ ساتھ اسکولوں کو دوبارہ کھولنے سے متعلق صحت اور حفاظت سے متعلق خدشات سننے کے لئے عملے اور والدین کا ایک کمیونٹی سروے جاری کیا۔
- کنگ سینٹر کنکشن جہاں بہت سارے پلیٹ فارمز پر خبریں، اعلانات، معلوماتی دستاویزات اور برادری کے وسائل مشترک ہیں جن میں شامل ہیں: فون، ٹیکسٹ میسج، ای میل، سوشل میڈیا، کے سی سی ایس ویب سائٹ، اور یاد دہانی کی ایپ (والدین مواصلت کی درخواست)۔
- پروٹوکول چیت کرنے کے لئے استعمال کیا جائے گا لیکن ہاتھ حفظان COVID 19 کنگ سینٹر کنکشن بھی شامل ہے۔ صحت، مناسب چہرے پوشاک، سماجی دور، اور سانس کی حفظان صحت تک محدود نہیں۔
- کنگ سینٹر چارٹر اسکول، پی پی ای کے استعمال سے متعلق سی ڈی سی اور ڈی او ایچ رہنمائی اصول پر عمل PP پیرا ہونے کے لئے اسکول کی پوری عمارت پر اشارے بھیجے گا، جب معاشرتی فاصلہ برقرار نہیں رکھا جاسکتا ہے تو خاص طور پر قابل قبول چہرہ ڈھانپنا ہوگا۔ یہ مواصلات ہر خاندان کی مادری زبان میں فراہم کیے جائیں گے۔

## صحت اور حفاظت

- اسکول سیزن کے لئے کے سی سی ایس سی ڈی سی، این وائی ایس ڈی او ایچ، این وائی ایس ڈی اور 20-21 ایل ایچ ڈی کی رہنمائی کے بعد 3 اختیاری سوراخوں کی تجاویز پیش کر رہا ہے: شخصی، ہائبرڈ اور ریموٹ۔ طالب علموں اور عملے کی تعداد کو ذاتی طور پر واپس آنے کی اجازت مندرجہ ذیل عوامل کے ذریعہ دی جائے گی:
  - سرگرمیوں کے دوران، پوری عمارت میں مناسب معاشرتی دوری کو برقرار رکھنا۔
  - پی پی ای اور کپڑا چہرے کے ماسک کا مناسب استعمال فراہم کرنا اور یقینی بنانا
  - ضلع کے ساتھ محفوظ نقل و حمل کی دستیابی مقامی ہے
  - مقامی ہسپتال کی گنجائش سے متعلق ایری کاؤنٹی ہیلتھ ڈیپارٹمنٹ سے مشورہ کریں
- دوبارہ کھولنے کا منصوبہ والدین، طلباء، عملہ، اور کمیونٹی اسٹیک ہولڈرز کے تاثرات کی بنیاد پر تیار کیا گیا اور رہنمائی کے سلسلے میں سروے کے ساتھ ساتھ اسٹیک ہولڈر SUNY / CSI اور NYSED، NYSDOH ہے۔ اور میڈنگز کے ذریعہ اکٹھا کیا گیا ہے جہاں ممبران نے اس منصوبے سے متعلق سوالات اور خدشات کو شریک کیا۔
- کے سی سی ایس طلباء، والدین / سرپرستوں، اور زائرین کے لئے فارم کی تربیت، اشارے، تدریسی مواد اور زبانی رہنمائی کے لئے مواصلات کے وسائل مہیا کرے گا۔
- کے سی سی ایس کے پاس اسکول کے ہیلتھ آفس کے اشتراک سے ایک تحریری پروٹوکول تیار کیا گیا ہے تاکہ عملے کو طلباء اور عملے میں بیماری کے علامات کے مشاہدے سے متعلق ہدایات فراہم کی جاسکیں۔ تمام علامتی افراد کو باضابطہ تشخیص کے لئے اسکول ہیلتھ آفس بھیج دیا جائے گا۔
- اسکول کی عمارت میں داخلے کے دوران اور اسکول کے دن کے دوران ضروری طور پر کے سی سی ایس کے پاس تمام طلباء اور عملے کی روزانہ درجہ حرارت کی جانچ پڑتال کے لئے ایک تحریری پروٹوکول موجود ہے۔ اس کے علاوہ اساتذہ اور عملے کے لئے روزانہ اسکریننگ سوالنامہ اور طلباء کے لئے سوالناموں کا وقتا فوقتا استعمال۔
- کے سی سی ایس ہیلتھ / سیفٹی پروٹوکول کے لئے تشخیص کے لئے علامتی طلباء اور عملہ کی رپورٹ نرس کو پیش کرنا پڑتی ہے۔ اگر طبی عملہ دستیاب نہیں ہے تو روگسوچک شخص کو صحت کی دیکھ بھال فراہم کرنے والے کے ساتھ تعاقب کے لئے بھیجا جائے گا۔
- کے سی سی ایس تحریری پروٹوکول کا تقاضا ہوگا کہ درجہ حرارت، بیماری کے آثار اور / یا سوالنامے پر مثبت ردعمل رکھنے والے طلباء یا عملے کو اس وقت تک براہ راست ہمارے نامزد / مانیٹرڈ تنہائی کے علاقے میں بھیجا جائے جب تک کہ اس کو میڈیکل فالو اپ کے لئے نہ بھیجا جائے۔

- کے سی سی ایس پروٹوکول کے لئے اسکول کی عمارت میں داخل ہونے پر تمام ملاقاتیوں ، مہمانوں ، ٹھیکیداروں اور دکانداروں کے لئے درجہ حرارت کی جانچ پڑتال اور صحت کے سوالناموں کی ضرورت ہوگی۔ صحت سے متعلق سوالنامے پر علامات / یا مثبت ردعمل پیش کرنے والے کسی بھی فرد کو اسکول کی عمارت میں داخل ہونے کی اجازت نہیں ہوگی۔
- تمام کے سی سی ایس والدین / سرپرستوں کو ان کی گھریلو زیان میں تحریری ہدایات فراہم کی جائیں گی تاکہ وہ اپنے بچے میں بیماری کی علامتوں کا مشاہدہ کریں جس کے تحت انہیں اسکول نہ آنے اور طبی دیکھ بھال کی تلاش کرنا ہوگی۔
- کے سی سی ایس کے تمام عملے اور طلباء کو باضابطہ ہدایات ، مظاہرے ، اور دائیں ہاتھ اور سانس کی حفظان صحت پر دستخط اور مناسب ماسک پہننے اور معاشرتی دوری حاصل ہوگی۔
- اگر کسی کے سی سی ایس کے طلباء یا عملے کے اعلیٰ خطرات والے حالات کا جائزہ لیا جائے تو ، کے سی سی ایس ہمارے قانونی اور ہیومن ریسورس کے دفاتر اور اسکول کے سماجی کارکنوں سے مشورہ کرے گا کہ مناسب رہائشوں پر غور کیا جائے جو ہدایت کے معیار اور روزانہ کے کاموں پر غیر مناسب مشقت نہیں لگاتے ہیں۔ اسکول کی عمارت / پروگرامنگ۔
- کے سی سی ایس پروٹوکول کے تحت تمام ملازمین ، زائرین ، اور طلباء کو کپڑے کا چہرہ ڈھانپنے کی ضرورت ہوگی۔ ہم نے اسکول کے عملے اور طالب علموں کے لئے کپڑوں کے چہرے کے احاطے کی کافی فراہمی حاصل کر لی ہے جو ماسک لانا بھول جاتے ہیں۔ اسکول میں صحت کے عملے کے ذریعہ استعمال کیلئے پی پی ای کی مناسب فراہمی بھی موجود ہے۔
- کے سی سی ایس پروٹوکول طلباء / عملے کو ماسک بریک لینے کی اجازت دے گا جب مناسب سماجی فاصلہ برقرار رہ سکے اور کھانے کے اوقات میں۔
- کے تصدیق شدہ معاملے کی صورت میں ، ایری COVID-19 کے سی سی ایس کا ارادہ ہے کہ اسکول کمیونٹی میں کے سمت اور پروٹوکول پر سختی سے عمل اور ان کی پیروی کریں۔ (ECHOH) کاؤنٹی ڈیپارٹمنٹ آف ہیلتھ کے سی سی ایس اسکول کا منصوبہ اور پروٹوکول کسی بھی عملے یا طالب علم کے بعد کسی بیماری کے بعد کے تصدیق شدہ کیس سے رابطے کی COVID-19 کے تصدیق شدہ کیس ، یا COVID-19 ، اسکول واپس آنے والے وجہ سے سنگروڈھ کے بعد ، سی ڈی سی اور ای سی ڈی او ایچ کی تعمیل کریں گے۔ اسکول کے تمام طریقہ کار کی کے ساتھ مربوط ہوگی۔ ECDOH واپسی
- صفائی اور ڈس انفیکشن کے لئے کے سی سی ایس پروٹوکول کو ہر سی ڈی سی ہدایت نامہ پر عمل کیا جائے گا۔
- کے سی سی ایس جب بھی ممکن ہو تو اسکول سے متعلق تمام حفاظتی مشقیں جاری رکھے گا جو معاشرتی دوری کی حوصلہ افزائی کرتا ہے ، تاہم اگر کسی حقیقی ہنگامی صورتحال کی صورت میں ہماری اولین ترجیح طلباء اور عملے کی حفاظت ہوگی ، لہذا معاشرتی دوری ممکن نہیں ہے۔ تمام طلباء اور عملہ حفاظتی مشقوں کے بعد مناسب کپڑے کا احاطہ کریں گے اور ہاتھوں کی مناسب حفظان صحت پر عمل کریں گے۔
- کے سی سی ایس کوویڈ-19 کوآرڈینیٹر ایگزیکٹو ڈائریکٹر ہوں گے۔ کوآرڈینیٹر ذمہ داری عائد کرتا ہے کہ وہ اسکول کے دوبارہ کھولنے کے منصوبے کے تمام پہلوؤں کے ساتھ مستقل تعمیل کو یقینی بنائے ، نیز سرگرمیوں کے معمول یا "نئے معمول" سطح پر واپس آنے سے پہلے آپریشنل امور کو حل کرنے کی اجازت دینے کے لئے کسی بھی مرحلہ وار دوبارہ سرگرمی کی سرگرمی کو یقینی بنائے۔

## سہولیات

### عام صحت اور حفاظت کی یقینی دہانی

کنگ سنٹر چارٹر اسکول (کے سی سی ایس) صحت اور حفاظت سے متعلق تمام رہنمائیوں کی پیروی کرے گا۔ یہ معاشرتی فاصلے کی تمام ضروریات کو پورا کرے گا۔ پی پی ای کو عملے اور طلباء کے لئے ماسک ، دستانے ، چہرے

کی شیڈز ، وغیرہ کے لئے حکم دیا گیا ہے کہ چھینک گارڈز کو مناسب دفاتر اور ذاتی ملاقاتوں کے لئے استعمال کیا جائے گا۔ ہیڈ سینیٹائزر ڈسپینسر ہر کمرے اور اسکول کے داخلی راستوں میں واقع ہیں۔ کے سی سی ایس سی ڈی سی ہدایت نامہ کے مطابق باقاعدگی سے صفائی اور ڈس انفیکشن شیڈول برقرار رکھے گا۔ رابطے کی سطح کے تمام علاقوں کے لئے اضافی صفائی اور جراثیم کشی کرنے کا عمل ہوگا۔

### فائر کوڈ کی تعمیل

کے سی سی ایس کے جسمانی ساخت اور ڈیزائن میں موجود نوعیت کی وجہ سے اور اس سہولت کے اندر موجود موجودہ سامان کی وجہ سے ، کے سی سی ایس اس بات کی توقع کرتا ہے کہ رکاوٹیں ، دروازے ، اور سفر کے عام ذرائع اور کام کے سلسلے میں جسمانی ساخت میں کسی قسم کی کوئی تبدیلی نہیں آسکتی ہے۔ سہولت۔ انخلا کے طریقہ کار میں تبدیلی اور معمول کے مطابق نقل و حرکت کے طریقہ کار اور جگہ اور نگرانی کے سلسلے میں تکنیکوں کو سماجی دوری کے حساب سے ایڈجسٹ کیا جائے گا۔

### دروازے

کے سی سی ایس کے پاس سیڑھیاں یا راہداری کے دروازے نہیں ہیں جو مقناطیسی یا ایکٹو آٹو بند کنندگان کے ذریعہ کھلے ہوئے ہیں۔ اندرونی دروازوں میں ہائیڈرولک بندیاں ہوتی ہیں اور دروازے عام طور پر کک ڈاؤن ڈور ہولڈر کے ذریعہ کھلے رکھے ہوتے ہیں۔ یہ حالات ہماری ایمرجنسی ڈرل کرنے کی ہماری صلاحیت میں مداخلت نہیں کریں گے کیونکہ ہم نے ہمیشہ اس سازوسامان کے ساتھ کیا ہے۔

### ہنگامی مشقیں

کے سی سی ایس تعلیمی قانون کی موجودہ تقاضوں سے ہٹائے بغیر اپنی معیاری حد تک معیاری کاروائیاں اور طریقہ کار چلائے گی۔ طے شدہ جگہ میں طلباء اور عملے کو سخت محاذوں میں گھمانے کی فطرت کی وجہ سے یہ طریقہ کار ماسک رکھنا اتنا ہی آسان N95 تبدیل ہو جائے گا۔ اس طرح کے واقعات کے لئے کلاس روم میں تقسیم کرنے کے لئے حل ہو سکتا ہے۔ تمام تبدیلیاں فائر سیفٹی کے منصوبوں میں شامل کی جائیں گی۔

### معائنہ

چارٹر اسکولوں کے لئے قانون کے ذریعہ مطلوب حفاظتی معائنہ کرنے کی ضرورت کو پورا کیا جائے گا۔

### لیڈ ٹیسٹنگ 2020 میں ہونے والی ہے

ایک بار جب عمومی طور پر عمارت پر قبضہ ہو جاتا ہے تو کے سی سی ایس قانون کی ضرورت کے مطابق لیڈ ٹیسٹنگ انجام دے گا۔ کے سی سی ایس اس بات کو یقینی بنانے کے لئے تجویز کردہ طریقہ کار پر عمل کرے گا کہ دوبارہ کھانے پر پینے کا صاف پانی موجود ہو۔

## **کھانے کی خدمات**

کے سی سی ایس نے تمام کھانے کی خدمات کے لئے بفیو پبلک اسکولوں کے ساتھ معاہدہ کیا ہے۔ ہم بی پی ایس کے ساتھ مل کر کام کریں گے جو اسکول میں ذاتی طور پر یا دور دراز سے تعلیم حاصل کرنے والے تمام طلباء کو کھانا مہیا کرے گا۔



**پس منظر :** مشاورت کا شعبہ طلباء ، والدین اور عملے کی ذہنی صحت کی ضروریات کو فون گفتگو کے ذریعہ ، ذاتی سیشنوں میں یا والدین کی راحت پر مبنی زوم کے ذریعے مدد فراہم کرنے کے لئے پرعزم ہے۔

### طلباء

مشاورت کا شعبہ تعلقات کو فروغ دینے اور گہرا کرنے اور مناسب تعلیم کے ماحول کے منصوبے اور فروغ دینے میں وقت لگے گا جو سب کے لئے معاشرتی ، جذباتی اور تعلیمی تعلیم کو فروغ دیتا ہے۔

کلاسنگ ڈیپارٹمنٹ عملے کی مدد کرے گا (جب ضرورت ہو تو مدد کرے) ایک کلاس روم کا محفوظ ماحول بنانے کے لئے اپنی کلاس کے ساتھ ہفتہ وار چیکنگ کروائے۔ یہ ہدایت سے پہلے اور بعد میں کیا جاسکتا ہے۔ طلباء کو ایک مشیر تفویض کیا جائے گا ، کوئی ایسا شخص جو ان کے کلاس روم کا استاد نہ ہو۔ اس سے طالب علم کو / موقع ملے گا کہ ضرورت پڑنے پر وقفے لیں ، شیئر کریں کہ وہ کیسا محسوس کر رہے ہیں اور حوصلہ افزائی / حوصلہ افزائی کے الفاظ وصول کرتے ہیں۔

ہمارا محکمہ طلباء کے ساتھ والدین / سرپرستوں اور / یا عملے کے حوالہ جات پر آئی ای پی کے مشاورتی مینڈیٹ کے ساتھ ساتھ چیک انس اور باضابطہ مشاورت فراہم کرنے پر کام جاری رکھے گا۔ درخواست پر ، حوالہ دینے والا فارم اس شخص کو ای میل کیا جائے گا جو طالب علم کو خدمات کے لئے حوالہ دے رہا ہے۔ ایک بار موصول ہونے کے بعد ریفرل کا جائزہ لیا جائے گا اور مشیر والدین / سرپرست سے رابطہ کرے گا۔ اگر ان کے پاس کوئی اضافی سوالات ہیں تو مشیر حوالہ دہندہ سے رابطہ کر سکتا ہے۔ براہ کرم نوٹ کریں: اگر والدین / سرپرست کو حوالاتی فارم کو مکمل کرنے کے لئے کسی پرنٹر تک رسائی حاصل نہیں ہے تو ، انہیں ای میل کا جواب دینے کا مشورہ دیا جائے گا۔ اگر والدین / سرپرست کے پاس ای میل پتہ نہیں ہے تو ، مشیر فون / ویب سائٹ پر حوالہ دینے والے فارم کو مکمل کرنے کے لئے ایک کانفرنس کال شیڈول کریں گے۔

مشاورت کا شعبہ طلباء کے ڈین کے ساتھ اپنے ساتھیوں کے ساتھ طلباء کی باہمی روابط کو بڑھاوا دینے کے لئے باہمی تعاون کرے گا کیونکہ اس کا تعلق ذاتی بحث و مباحثے یا ورچوئل میٹنگوں کے ذریعے معاشرتی جذباتی ضروریات سے ہے۔ ہم برادری کو برقرار رکھنے اور تعمیر کرنے میں مدد کے لئے ہفتہ میں 5 دن بحالی انصاف کی حکمت عملی پر عملدرآمد جاری رکھیں گے۔

### عملہ اور والدین

مشاورت کا شعبہ ڈیٹا کو تعلقات کو مزید گہرا کرنے اور طلبہ ، کنبے اور عملے کے لئے معاونت کو بہتر بنانے کے ل استعمال کرے گا۔ ہم طلبہ ، اہل خانہ اور عملے کو ذہنی صحت کی ضروریات کے لئے جاری وسائل اور اپنے use کا مقابلہ کرنے کی مہارت کو اپ ڈیٹ کرتے رہیں COVID-19 اسکول کی ویب سائٹ پر اپنے لنک کے ذریعے گئے۔ مشاورت کا شعبہ عملے اور والدین کے لئے معاونت کا کام کرے گا اور عملے اور اہل خانہ کو بیرونی مشاورت کے وسائل (صرف ملاقات کے ذریعہ) فراہم کرتا رہے گا۔

### سماجی جذباتی لرننگ - □□□□□ □□□□□□ □□□□ □□□□□□

**پس منظر :** اس صورت میں جب کنگ سینٹر چارٹر اسکول ہائیرڈ لرننگ موڈ میں ہوگا ، محکمہ مشاورت طلباء ، والدین اور عملے کی ذہنی صحت کی ضروریات کو ذاتی طور پر رابطوں ، فون کانفرنسوں اور زوم کے ذریعے مدد فراہم کرنے کا پابند ہے۔ گوگل سے ملنا

### طلباء

مشاورت کا شعبہ تعلقات کو فروغ دینے اور گہرا کرنے اور مناسب تعلیم کے ماحول کے منصوبے اور فروغ دینے میں وقت لگے گا جو سب کے لئے معاشرتی ، جذباتی اور تعلیمی تعلیم کو فروغ دیتا ہے۔

مشاورت کا شعبہ ان طلباء کے ساتھ کام جاری رکھے گا جنہوں نے اسکول میں اپنے ذاتی دنوں کے دوران آئی ای پی کی مجلس مشاورت کی ہے۔ اگر اضافی خدمات کی ضرورت ہو تو ، ان کی تقرری کے ذریعے شیڈول کیا جائے گا۔ ہمارا

محکمہ دور دراز کے ذریعہ یا ذاتی طور پر والدین / سرپرستوں اور / یا عملے کی طرف سے حوالہ دینے پر چیک انز اور باضابطہ مشاورت جاری رکھے گا۔

درخواست پر ، حوالہ دینے والا فارم اس شخص کو ای میل کیا جائے گا جو طالب علم کو خدمات کے لئے حوالہ دے رہا ہے۔ ایک بار موصول ہونے کے بعد ، ریفرل کا جائزہ لیا جائے گا اور مشیر والدین / سرپرست سے رابطہ کرے گا۔ اگر / ان کے پاس کوئی اضافی سوالات ہیں تو مشیر حوالہ دہندہ سے رابطہ کر سکتا ہے۔ براہ کرم نوٹ کریں: اگر والدین سرپرست کو حوالاتی فارم کو مکمل کرنے کے لئے کسی پرنٹر تک رسائی حاصل نہیں ہے تو ، انہیں ای میل کا جواب دینے کا مشورہ دیا جائے گا۔ اگر والدین / سرپرست کے پاس ای میل پتہ نہیں ہے تو ، مشیر فون / ویب سائٹ پر حوالہ دینے والے فارم کو مکمل کرنے کے لئے ایک کانفرنس کال شیڈول کریں گے۔ کنگ سینٹر کمیونٹی کو برقرار رکھنے اور تعمیر کرنے میں مدد کے لئے ہفتہ میں 2 سے 3 دن بحالی انصاف کی حکمت عملی پر عمل درآمد جاری رکھے گا۔ طلباء کو ایک مشیر تفویض کیا جائے گا ، کوئی ایسا شخص جو ان کے کلاس روم کا استاد نہ ہو۔ اس سے طالب علم کو موقع ملے گا کہ ضرورت پڑنے پر وقفے لیں ، شیئر کریں کہ وہ کیسا محسوس کر رہے ہیں اور حوصلہ افزائی / حوصلہ افزائی کے الفاظ وصول کرتے ہیں۔

### عملہ اور والدین

مشاورت کا شعبہ ڈیٹا کو تعلقات کو مزید گہرا کرنے اور طلبہ ، کنبے اور عملے کے لئے معاونت کو بہتر بنانے کے ہمارے اسکول کی ویب سائٹ پر ایک وسائل کا لنک our استعمال کرے گا۔ طلباء ، والدین اور عملہ کے ل use ل مرتب کیا جائے گا۔

مشاورت کا شعبہ عملے کی مدد کرے گا (جب ضرورت ہو تو مدد کرے) اپنی کلاس کے ساتھ ہفتہ وار چیک ان کرنے محفوظ دور دراز / شخصی طور پر کلاس روم کے ماحول کو تعمیر کرے۔ یہ ہدایت سے پہلے اور بعد remote کے ل میں کیا جاسکتا ہے۔

مشاورت کا شعبہ عملے اور اہل خانہ کو بیرونی مشاورت کے وسائل مہیا کرتا رہے گا اور عملہ اور اہل خانہ کے ساتھ ذہنی صحت سے متعلق معائنہ کرتا رہے گا۔ محکمہ ذہنی صحت کی ضروریات کے لئے طلباء ، کنبے اور عملہ کو جاری وسائل فراہم کرتا رہے گا اور کوویڈ 19 میں مقابلہ کرنے کی مہارتوں کے بارے میں تازہ کاری کرے گا۔ ہمارے کا مقابلہ CoVID-19 اہل خانہ کی مدد کرنے کے لئے ، محکمہ بحالی انصاف ، بالغوں کے ساتھ باہمی تعامل اور کرنے کی حکمت عملیوں پر والدین کے لئے ورکشاپس مرتب کرے گا۔

### سماجی جذباتی لرننگ - □□□□□ □□□□□□ □□□□ □□□□□□

**پس منظر :** اس صورت میں جب کنگ سنٹر چارٹر اسکول دور دراز کے سیکھنے کے موڈ میں ہوگا ، محکمہ مشاورت روم ، گوگل میٹنگ ، اور فون کالز کے ذریعے طلباء ، والدین اور عملے کی ذہنی صحت کی ضروریات کی تائید اور ان کے حل کے لئے پرعزم ہے۔

### طلباء:

تعلقات کو فروغ دینے اور cultiv مشاورت کا شعبہ ایک مساوی تعلیم کے ماحول کی منصوبہ بندی اور فروغ کے ل گہرا کرنے میں وقت لگے گا جو سب کے لئے معاشرتی ، جذباتی اور تعلیمی تعلیم کو اجاگر کرتا ہے۔

مشاورت کا شعبہ ان طلباء کے ساتھ کام جاری رکھے گا جنہیں آئی ای پی لازمی طور پر مشاورت کے دوران تقرری یا ریموٹ کے ذریعہ ذاتی طور پر دور دراز سیکھنے کے دوران حاصل کرتا ہے۔ ہمارا مقصد یہ ہے کہ وہ دور دراز کے سیکھنے کے دوران وہ تمام مدد فراہم کرے جو ہمارے طلباء کے لئے درکار ہیں۔ اگر اضافی خدمات کی ضرورت ہو تو



ان کی تقرری کے ذریعے شیڈول کیا جائے گا۔ ہمارا محکمہ دور دراز کے ذریعہ یا ذاتی طور پر والدین / سرپرستوں اور یا عملے کی طرف سے حوالہ دینے پر چیک انز اور باضابطہ مشاورت جاری رکھے گا۔ /

درخواست پر ، حوالہ دینے والا فارم اس شخص کو ای میل کیا جائے گا جو طالب علم کو خدمات کے لئے حوالہ دے رہا ہے۔ ایک بار موصول ہونے کے بعد ، ریفرل کا جائزہ لیا جائے گا اور مشیر والدین / سرپرست سے رابطہ کرے گا۔ اگر ان کے پاس کوئی اضافی سوالات ہیں تو مشیر حوالہ دہندہ سے رابطہ کر سکتا ہے۔ براہ کرم نوٹ کریں: اگر والدین / سرپرست کو حوالاتی فارم کو مکمل کرنے کے لئے کسی پرنٹر تک رسائی حاصل نہیں ہے تو ، انہیں ای میل کا جواب دینے کا مشورہ دیا جائے گا۔ اگر والدین / سرپرست کے پاس ای میل پتہ نہیں ہے تو ، مشیر فون / ویب سائٹ پر حوالہ دینے والے فارم کو مکمل کرنے کے لئے ایک کانفرنس کال شیڈول کریں گے۔

کنگ سینٹر کمیونٹی کو برقرار رکھنے اور تعمیر کرنے میں مدد کے لئے ہفتہ میں 2 سے 3 دن بحالی انصاف کی حکمت عملی پر عمل درآمد جاری رکھے گا۔ طلباء کو ایک مشیر تفویض کیا جائے گا ، کوئی ایسا شخص جو ان کے کلاس روم کا استاد نہ ہو۔ اس سے طالب علم کو روزانہ چیک ان کرنے کا موقع ملے گا تاکہ طلباء یہ بانٹ سکیں کہ وہ کیسا محسوس کر رہے ہیں اور حوصلہ افزائی / حوصلہ افزائی کے الفاظ وصول کر سکتے ہیں۔

### عملہ اور والدین

مشاورت کا شعبہ ڈیٹا کو تعلقات کو مزید گہرا کرنے اور طلبہ ، کنبے اور عملے کے لئے معاونت کو بہتر بنانے کے ہمارے اسکول کی ویب سائٹ پر ایک وسائل کا لنک our استعمال کرے گا۔ طلباء ، والدین اور عملہ کے ل use ل مرتب کیا جائے گا۔

مشاورت کا شعبہ عملے کی مدد کرے گا (جب ضرورت ہو تو مدد کرے) اپنی کلاس کے ساتھ ہفتہ وار چیک ان کرنے محفوظ دور دراز / شخصی طور پر کلاس روم کے ماحول کو تعمیر کرے۔ یہ ہدایت سے پہلے اور بعد remote کے ل میں کیا جاسکتا ہے۔

مشاورت کا شعبہ عملے اور اہل خانہ کو بیرونی مشاورت کے وسائل مہیا کرتا رہے گا اور عملہ اور اہل خانہ کے ساتھ ذہنی صحت سے متعلق معائنہ کرتا رہے گا۔ محکمہ ذہنی صحت کی ضروریات کے لئے طلباء ، کنبے اور عملہ کو جاری وسائل فراہم کرتا رہے گا اور کوویڈ 19 میں مقابلہ کرنے کی مہارتوں کے بارے میں تازہ کاری کرے گا۔ مدد کرنے کے لئے ہمارے خاندانوں کی کفالت، محکمہ مرضی کے سیٹ اپ مصالحتی انصاف، بالغ چائلڈ تعامل اور پر والدین کی حکمت عملی نمٹنے کے لئے ورکشاپس COVID-19

### اسکول کا نظام الاوقات

- کنگ سینٹر چارٹر اسکول جب ممکن ہو تو عمارت میں اسکول کے اہلکاروں کی تعداد کو محدود کر دے گا (بغیر کسی معیار کی ہدایات اور کلیدی اسکولوں کی کارروائیوں کے لئے بلاوجہ مشکل (سماجی دوری کے رہنما خطوط اور سی ڈی سی اور ڈی او ایچ کی رہنمائی کے ساتھ سیدھ میں عمارت کی صلاحیت کو کم کرنے کے لئے۔
- عمارت کے اندر متبادل جگہوں کو طلباء کو انسٹرکشن ، ایس پی ای ڈی خدمات ، کھانوں ، کلبوں ، اور منظور شدہ انٹرا اسکول کھیلوں کے دوران معاشرتی طور پر دوری اختیارات پیش کرنے کے لئے استعمال کیا جائے گا۔ (جیسے جم ، بیرونی صحن ، آڈیٹوریم ، کیفی ٹیریا ، اور عمارت کے آس پاس کے بیرونی علاقے۔
- ہال ویز میں بھیڑ کو کم کرنے کے لئے پوری عمارت میں کوپورٹ پر مبنی تحریک کو نافذ کرنے کے علاوہ آمد اور برخاستگی کے حیرت انگیز نظام الاوقات پر عمل درآمد کیا جائے گا۔

کنگ سینٹر چارٹر اسکول فیملیز کو دوبارہ کھولنے کے دوران مختلف کنڈیول ترتیب کے اختیارات پیش کرے گا۔ اسٹیک ہولڈرز کے تاثرات کے جواب میں سی ڈی سی، ڈی او ایچ، اور سی سی ایس قیادت کی موجودہ رہنمائی کی بنیاد پر اہل خانہ کو دستیاب اختیارات کے بارے میں مطلع کیا جائے گا۔ خاندانوں کے ساتھ ای میل، ٹیکسٹ میسج اور فون کال کے ذریعے شیڈول شیئر کیے جائیں گے۔ جب رہنمائی میں تبدیلیوں پر مبنی دستیاب آپشنز میں تبدیلیاں آئیں تو، تمام اسٹیک ہولڈرز کو کنگ سینٹر کنیکشن کمیونیکیشن ٹولز کے کی رہنمائی کی بنیاد پر مختلف ہونے والے NYSED اور NY DOH، CDC ذریعہ مطلع کیا جائے گا۔ اختیارات ہونے والے۔ اختیارات مندرجہ ذیل ہیں:

[ہائبرڈ] کلاس روم صلاحیت پیر اور منگل شخص ہدایات میں شرکت کریں گے 50٪، تو میں حاضر ریموٹ: A گروپ . ہدایات بدھ، جمعرات، اور جمعہ

گروپ بی: [ہائبرڈ] کلاس روم صلاحیت ریموٹ ہدایات پیر، منگل اور بدھ شرکت کریں گے 50٪، پھر اس شخص کی . ہدایات جمعرات اور جمعہ میں شرکت

گروپ سی: [مکمل ریموٹ] اس گروپ میں تمام طالب علموں کو جمعہ کے ذریعے پیر ریموٹ ہدایات 5 دن میں شرکت کریں گے

کچھ اندازوں میں ذاتی طور پر شرکت کی ضرورت ہوسکتی ہے۔ یہ تشخیص سی ڈی سی اور ڈی او ایچ رہنمائی \*\* کے مطابق صحت اور حفاظت کے تمام پروٹوکول کے ساتھ پیش کیے جائیں گے۔ تشخیص کے وقت طلباء کو صرف حاضر ہونا ضروری ہے۔

## بجٹ اور مالی

کنگ سینٹر چارٹر اسکول ایجوکیشن قانون کے تحت مطلوبہ چارٹر اسکول فی طالب علم رسید پر کارروائی جاری رکھے گا۔ کنگ سینٹر چارٹر اسکول ریاستی امداد کی اطلاع دینے کی تمام ضروریات اور ڈیڈ لائن کو بھی برقرار رکھے گا۔

پی پی ای کے لئے اضافی لاگت 2020/2021 کے بجٹ میں فراہم کی گئی ہیں۔ کسی بھی اضافی اخراجات جو نقل و حمل اور کھانے کی خدمات کے لئے ضروری ہو جاتے ہیں ان کی ادائیگی کنگ سینٹر چارٹر اسکول بورڈ ریزرو سے کی جائے گی جو ایک طرف رکھی گئی ہے یا قرض کے لئے جو دستیاب ہے۔

## حاضری اور دائمی عدم موجودگی

کنگ سینٹر چارٹر اسکول سمجھتا ہے کہ حاضری ہمارے طلباء کی تعلیم کا ایک اہم عنصر ہے۔ ہم سمجھتے ہیں کہ وبائی مرض نے ہمارے خاندانوں کو متاثر کیا ہے اور اس سے حاضری متاثر ہوگی۔ بطور اسکول ہم اپنی مدد بڑھانے اور اپنے طلباء کی حاضری پر نظر رکھنے کے لئے پرعزم ہیں تاکہ اس بات کا یقین کریں کہ اس دوران طلباء اور کنبہ کی مدد کی جائے گی۔ پرنسپل، مشیران، ٹرانسپورٹ رابطہ اور گریڈ لیول کے اساتذہ پر مشتمل کنگ سینٹر کی حاضری مانیٹرنگ ٹیم (ای ایم ٹی) اسکولوں کی روزانہ حاضری کی نگرانی کرے گی۔ ہم سمجھتے ہیں کہ یہ دستاویز سیال ہے اور ڈی او ایچ کے مینڈیٹ اور ریاست کے ضوابط کی بنیاد پر بدلے گی۔

## حاضری - شخصی ہدایت میں

کنگ سینٹر چارٹر اسکول پوری اسکول کی حکمت عملی کے ذریعے اعلیٰ سطح پر حاضری کو فروغ دینے اور برقرار رکھنے کا کام جاری رکھے گا۔ نیز، ایسے نمونوں کی نشاندہی کرنے کے لئے حاضری کے نمونوں کی باقاعدگی سے نگرانی کرنا جو یہ ظاہر کرسکتے ہیں کہ طالب علم یا گروپ کو منقطع ہونے کا خطرہ ہے۔ ہم طلباء اور خاندانی حالات پر غور کریں گے جو ناقص حاضری کے نمونوں کی وضاحت کرسکتے ہیں اور مخصوص مدد کی تلاش کرسکتے ہیں۔

- ٹیچر کے لیے سے am: استعمال کرتے ہوئے PowerSchool 15، ہمارے اسکول کے ڈیٹا بیس روزانہ حاضری 9-8:30 am۔
- طلباء صبح 8:30 بجے تک دیر سے ہیں۔ دیر سے طلبہ کو سائن ان کیا جاتا ہے اور عملے کے ممبر کے ذریعہ اسے ٹارڈی کے نام سے نشان زد کیا جاتا ہے۔
- صبح 10 بجے تمام والدین کو ایک کال، متن اور ای میل آجاتی ہے جس سے انہیں یہ معلوم ہوتا ہے کہ ان کا بچہ غیر حاضر ہے۔
- کی طرف سے دو ہفتہ وار نگرانی کی جائے گی۔ ایک بار جب کسی AMT طالب علم کی حاضری طالب علم کی غیر حاضری ضرورت سے زیادہ ہو جائے گی تو ہم اساتذہ اور والدین سے بات کریں گے۔
- حاضری کو توڑے گا
  - ٹیر 1: 6-7 غیر حاضر رہتے ہوئے ایک خط والدین کے گھر جائے گا اور فون کال کی جائے گی۔ وسائل خاندان کی ضرورت کی بنیاد پر دیئے جائیں گے۔
  - ٹیر 2: 8-10 غیر حاضریوں کے لئے لیڈرشپ کے ساتھ میٹنگ کی ضرورت ہوگی۔ وسائل خاندان کی ضرورت کی بنیاد پر دیئے جائیں گے۔
  - ٹیر 3: چائلڈ پروٹیکٹو سروسز (سی پی ایس) کو 10 یا اس سے زیادہ غیر حاضر غیر کال کیا جائے گا اور وہ اساتذہ کی ناکامی سے made حاضری والے طلباء کے ل دوچار ہیں۔
- کیونکہ ان کے والدین / سرپرست جو اپنے بچے بھیجنے کے لئے محفوظ ہے یقین نہیں کرتا صورت میں ایک طالب علم کو اسکول آنے نہیں کرتا، والدین / سرپرست کی وجہ سے ان کے خدشات کو وہ اسکول کے لئے ان کے بچے بھیجنے سے نہیں کیا جائے گا جس میں مذکور ایک خط تحریر کرنا ضروری ہے ممکنہ طور پر کوویڈ 19 پر معاہدہ کریں۔
- والدین شخص سیکھنے میں کی آپٹ آؤٹ کرتے ہیں تو وہ دور دراز کے سیکھنے کرنے کا عہد کرنا ہوگا۔ اگر والدین دور دراز کی تعلیم حاصل کرنے میں ناکام رہتے ہیں تو، اسے تعلیمی نظر انداز سمجھا جائے گا۔
- اگر طلبہ کوویڈ علامات ظاہر کر رہے ہیں تو گھر میں رہنے کے لئے طلبا کو ترغیب دی جائے گی۔ اگر وہ وائرس کا شکار ہو جاتے ہیں تو، اگر ممکن ہو تو انہیں ریموٹ سیکھنے کی ترغیب دی جائے گی۔ اگر نہیں تو، وہ طبی عذر کے طور پر دو ہفتوں (10 اسکول دن) کے لئے عذر ہوں گے۔

### والدین کی مدد:

- اہل خانہ کو ہماری حاضری families کنگ سنٹر حاضری کے ساتھ بات چیت میں مدد کے ل مانیٹرنگ ٹیم کی معلومات تک رسائی فراہم کرے گا۔
- کنگ سینٹر کی تحقیق فراہم کرے گا - حاضری کی اہمیت کی وضاحت والدین کو بنیاد وسائل
- کنگ سنٹر لیڈرشپ والدین سے مل کر اپنے بچے کی حاضری سے متعلق رکاوٹوں یا خدشات پر بات چیت کرے گی۔
- کنگ سنٹر لیڈرشپ اور والدین طالب علمی کی مدد اور حاضری کو بہتر بنانے میں مدد کرنے کا منصوبہ بنائیں گے۔
- والدین ضروری کارکنوں طلباء لائیو سیشن میں شامل نہیں ہو سکتے ہیں جہاں ہیں، تو ان کی حاضری، جب سے ریکارڈ رکھا جائے گا سبق پر طالب علم نوشتہ
- کنگ سنٹر ایسے خاندانوں کو لپ ٹاپ مہیا کرنے کی پیش کش کرے گا جن کے پاس دور دراز کے سیکھنے کے لئے مناسب ٹولز موجود نہیں ہیں۔

### ہائبرڈ انسٹرکشن کے لئے حاضری

□□□□ □□: ہائبرڈ ماڈل میں، کثیر الجہتی طریقوں سے حاضری کی نگرانی کرنی ہوگی۔ ایک اسکول کی حیثیت سے ہم پوری اسکول کی حکمت عملی کے ذریعہ اعلیٰ درجے کی حاضری کو فروغ دینے اور برقرار رکھنا جاری رکھیں گے۔ نیز، ایسے نمونوں کی نشاندہی کرنے کے لئے حاضری کے نمونوں کی

باقاعدگی سے نگرانی کرنا جو یہ ظاہر کرسکتے ہیں کہ طالب علم یا گروپ کو منقطع ہونے کا خطرہ ہے۔ ہم طلباء اور خاندانی حالات پر غور کریں گے جو ناقص حاضری کے نمونوں کی وضاحت کرسکتے ہیں اور مخصوص مدد کی تلاش کرسکتے ہیں۔

- اساتذہ کو ہمارے اسکول کے ڈیٹا بیس ، پاور اسکول میں حاضری لینا ہوگی۔
- سے لیا جائے گا 9:15am-9:30 ذاتی سیکھنے کے دنوں میں، حاضری 8:30
- ذاتی سیکھنے کے دنوں میں، طالب علموں کو دیر 8:30 کے طور پر ہیں۔ دیر سے طلبہ کو سائن ان کیا جاتا ہے اور عملے کے ممبر کے ذریعہ اسے سخت کو نشان زد کیا جاتا ہے۔
- تمام والدین کے لئے صبح ، 10 بجے ایک کال ، متن اور ای میل آجاتی ہے جس سے انہیں مطلع کیا جاتا am ہے کہ آیا ان کا بچہ غیر حاضر ہے۔
- ریموٹ سیکھنے کے دن پر ، اگر کلاس رومز ، ساتھی اساتذہ ہوں تو ان کے بچے اس دن غائب تھا شریک اساتذہ والدین سے رابطہ اور رابطے کا دن اور وقت کے ساتھ ساتھ کے طور پر نتیجہ دستاویز گے
- ریموٹ سیکھنے کے دنوں میں، کلاس رومز ایک تعلیمی ماہر نہیں ہے تو، والدین ایک سب کال، متن اور ای میل کے ان کے بچے کی غیر موجودگی کے ان کو بتائے حاصل کرتے ہیں اور اسکول کے مشیر سے رابطہ کرنے میں والدین کی حوصلہ افزائی کرے گا
- اے ایم ٹی کے ذریعہ دوبہتہ وار طلبا کی حاضری پر نظر رکھی جائے گی۔ ایک بار جب کسی طالب علم کی غیر حاضری ضرورت سے زیادہ ہو جائے گی تو ہم اساتذہ اور والدین سے بات کریں گے۔
- حاضری کو توڑے گا

ٹیر 1: 6-7 غیر حاضر رہتے ہوئے ایک خط والدین کے گھر جائے گا اور فون کال کی جائے گی۔ وسائل خاندان کی ضرورت کی بنیاد پر دیئے جائیں گے۔

ٹائیر 2: 8-10 غیرحاضریوں کے لئے فی کنگ سنٹر کی حاضری کی پالیسی کے ساتھ لیڈرشپ سے ملاقات کی ضرورت ہوگی۔ وسائل خاندان کی ضرورت کی بنیاد پر دیئے جائیں گے۔

ٹیر 3: چائلڈ پروٹیکٹو سروسز (سی پی ایس) کو 10 یا اس سے زیادہ غیر حاضر کال کیا جائے گا اور وہ اساتذہ کی ناکامی سے made غیر حاضری والے طلباء کے ل دوچار ہیں۔

- کیونکہ ان کے والدین / سرپرست جو اپنے بچے بھیجنے کے لئے محفوظ ہے یقین نہیں کرتا صورت میں ایک طالب علم کو اسکول آنے نہیں کرتا، والدین / سرپرست بتاتے ہوئے انہوں نے دور دراز کے سیکھنے کو ترجیح دیں گے ایک خط تحریر کرنا چاہیے
- ے میں سے آپٹ آؤٹ کرتے ہیں تو انہیں دور دراز کے portion اگر والدین ہائبرڈ سیکھنے کے ذاتی حص سیکھنے کا پابند کرنا ہوگا۔ اگر والدین دور دراز کی تعلیم حاصل کرنے میں ناکام رہتے ہیں تو ، اسے تعلیمی نظر انداز سمجھا جائے گا۔

### والدین کی مدد:

- اہل خانہ کو ہماری حاضری families کنگ سنٹر حاضری کے ساتھ بات چیت میں مدد کے ل مانیٹرنگ ٹیم کی معلومات تک رسائی فراہم کرے گا۔
- کنگ سینٹر کی تحقیق فراہم کرے گا - حاضری کی اہمیت کی وضاحت والدین کو بنیاد وسائل
- کنگ سنٹر کی قیادت زوم یا کانفرنس کال کے ذریعے والدین سے مل کر اپنے بچے کی حاضری سے متعلق رکاوٹوں یا خدشات پر بات چیت کرے گی۔
- کنگ سنٹر لیڈرشپ اور والدین طالب علمی کی مدد اور حاضری کو بہتر بنانے میں مدد کرنے کا منصوبہ بنائیں گے۔
- کنگ سنٹر ایسے خاندانوں کو لپ ٹاپ مہیا کرنے کی پیش کش کرے گا جن کے پاس دور دراز کے سیکھنے کے لئے مناسب ٹولز موجود نہیں ہیں۔

### ریموٹ انسٹرکشن کے لئے حاضری

ہمارے خاندانوں کے لئے برابری کو our □□□□ □□: دور دراز کے سیکھنے کے دوران حاضری لینے کے ل یقینی بنانے کے لئے کثیر الجہتی نقطہ نظر کی ضرورت ہوگی۔ بطور اسکول ، ہم پورے اسکول کے اسٹریٹجک نقطہ نظر کے ذریعہ اعلیٰ درجے کی حاضری کے احتساب کو فروغ دینے اور برقرار رکھنا جاری رکھیں گے۔ نیز ، ایسے نمونوں کی نشاندہی کرنے کے لئے باقاعدگی سے حاضری کی نگرانی کرنا جو طالب علم یا گروپ کو ظاہر کر سکتے ہیں کہ اس سے دستبرداری کا خطرہ ہے۔ ہم طلباء اور خاندانی حالات پر غور کریں گے جو ناقص حاضری کے نمونوں کی وضاحت کر سکتے ہیں اور مخصوص مدد کی تلاش کر سکتے ہیں۔

- اساتذہ کو ہمارے اسکول کا ڈیٹا بیس ، پاور اسکول کے ذریعہ حاضری لینے کی ضرورت ہوگی۔
- اگر کلاس رومز میں شریک اساتذہ موجود ہیں تو ، شریک معلم والدین سے رابطہ کریں گے اگر اس دن ان کا بچہ غیر حاضر تھا اور رابطے کے دن اور وقت کے ساتھ ساتھ اس کے نتائج کو بھی دستاویز کرتا ہے۔
- اگر کلاس رومز میں تعلیمی ماہر نہیں ہے تو ، والدین کو ایک کال ، متن اور ای میل موصول ہوگا جس میں انہیں اپنے بچے کی غیر موجودگی سے آگاہ کیا جائے گا اور والدین کو اسکول کے کونسلر سے رابطہ کرنے کی ترغیب دی جائے گی۔
- طلبہ کی حاضری پر دو ہفتہ تک مانیٹرنگ کی جائیگی۔ ایک بار جب کسی طالب علم کی غیر حاضری ضرورت سے زیادہ ہو جائے گی تو ہم عملے اور والدین سے بات کریں گے۔
- حاضری کو توڑے گا

ٹیر 1: 6-7 غیر حاضر رہتے ہوئے ایک خط والدین کے گھر جائے گا اور فون کال 0 کی جائے گی۔ وسائل خاندان کی ضرورت کی بنیاد پر دیئے جائیں گے۔

ٹائر 2: 8-10 غیر حاضر رہنے کے ل ، قیادت کے ساتھ مجازی میٹنگ کی 0 ضرورت ہوگی۔ وسائل خاندان کی ضرورت کی بنیاد پر دیئے جائیں گے۔

ٹیر 3: چائلڈ پروٹیکٹو سروسز (سی پی ایس) کو 10 یا اس سے زیادہ غیر حاضر غیر 0 کال کیا جائے گا اور وہ اساتذہ کی ناکامی سے made حاضری والے طلباء کے ل دوچار ہیں۔

### والدین کی مدد:

- اہل خانہ کو ہماری حاضری families کنگ سنٹر حاضری کے ساتھ بات چیت میں مدد کے ل مانیٹرنگ ٹیم کی معلومات تک رسائی فراہم کرے گا۔
- کنگ سنٹر کی تحقیق فراہم کرے گا - حاضری کی اہمیت کی وضاحت والدین کو بنیاد وسائل
- کنگ سنٹر لیڈرشپ والدین سے زوم یا فون کال کے ذریعے اپنے بچے کی حاضری سے متعلق رکاوٹوں یا خدشات کے بارے میں بات کرے گی۔
- کنگ سنٹر لیڈرشپ اور والدین طالب علمی کی مدد اور حاضری کو بہتر بنانے میں مدد کرنے کا منصوبہ بنائیں گے۔
- والدین ضروری کارکنوں طلباء لائیو سیشن میں شامل نہیں ہو سکتے ہیں جہاں ہیں، تو ان کی حاضری، جب سے ریکارڈ رکھا جائے گا سبق پر طالب علم نوشتہ
- کنگ سنٹر ایسے خاندانوں کو لپ ٹاپ مہیا کرنے کی پیش کش کرے گا جن کے پاس دور دراز کے سیکھنے کے لئے مناسب ٹولز موجود نہیں ہیں۔

### ٹکنالوجی اور رابطہ

کنگ سینٹر چارٹر اسکول ٹکنالوجی کا محکمہ اس بات کو یقینی بنانے کے لئے پرعزم ہے کہ طلباء جسمانی مقام سے قطع نظر اعلیٰ معیار کی ہدایت اور نصاب تک رسائی حاصل کر سکیں۔ کنگ سینٹر نے تمام طلباء کے لئے 1: 1 ڈیوائس پروگرام قائم کیا ہے جبکہ قابل اعتماد وائی فائی کنیکشن قائم کرنے کے لئے اہل خانہ کے ساتھ مل کر کام بھی کیا ہے۔ تیز رفتار انٹرنیٹ اور ڈیوائس تک رسائی کے لئے سروے اکٹھا کیا گیا ہے اور اہل خانہ کی ضروریات کے ل متعلقہ ریئل ٹائم ڈیٹا اکٹھا کرنے کے لئے منتشر کیا جاتا رہے گا۔ relevant

### **In- شخص انسٹرکشن**

اگر سائٹ کے مطابق ہدایات کے لئے یہ قابل عمل سمجھا جاتا ہے تو کنگ سینٹر طلباء کو ان تمام گریڈ ڈیوائسز میں پیش کرے گا جس میں وہ گوگل کلاس روم پلیٹ فارم کے ساتھ ساتھ پاور اسکول ایل ایم ایس تک رسائی حاصل کر سکیں گے۔ طلباء کو سب سکریپشن سروس کے ذریعہ مختلف تعلیمی سافٹ ویئر پلیٹ فارمز تک بھی رسائی حاصل ہوگی جو موجودہ نصاب کے ساتھ موافق ہوں گی اور اس سے علاج اور افزودگی کے دونوں مواقع میسر آئیں گی۔ اساتذہ کو پیشہ ورانہ ترقی دی جائے گی جو استعمال ہونے والے تمام سسٹمز کے ساتھ ساتھ محکمہ ٹکنالوجی کی جانب سے آئی ٹی کی مسلسل معاونت کی جائے گی۔

طلباء ماڈل کے علاوہ ، اساتذہ ویڈیو / آڈیو صلاحیتوں کے ساتھ ساتھ ایک دستاویز کیمرا اور ڈرائنگ ٹیبلٹ کے 1: 1 ساتھ ذاتی لیپ ٹاپ سے بھی لیس ہوں گے۔ تمام کلاس روم سمارٹ پروجیکٹر سے بھی لیس ہیں۔

### **ہائبرڈ انسٹرکشن ماڈل**

اگر یہ سمجھا جاتا ہے کہ ہائبرڈ ماڈل آف انسٹرکشن کی ضرورت ہے ، کنگ سینٹر طلباء کو ان تمام گریڈ ڈیوائسز کی پیش کش کرے گا جس میں وہ گوگل کلاس روم پلیٹ فارم کے ساتھ ساتھ پاور اسکول ایل ایم ایس تک رسائی حاصل کر سکیں گے۔ طلباء کو سب سکریپشن سروس کے ذریعہ مختلف تعلیمی سافٹ ویئر پلیٹ فارمز تک بھی رسائی حاصل ہوگی جو موجودہ نصاب کے ساتھ موافق ہوں گی اور اس سے علاج اور افزودگی کے دونوں مواقع میسر آئیں گی۔ کنگ سینٹر مقامی انٹرنیٹ فراہم کرنے والوں کے ساتھ اہل خانہ کو تیز رفتار انٹرنیٹ تک رسائی حاصل کرنے کے لئے کام جاری رکھے گا جبکہ ہاٹ سپاٹ کے ذریعہ ایم آئی فائی رابطے کی پیش کش بھی کرے گا۔

فیملی / طلباء // اساتذہ کو پیشہ ورانہ ترقی دی جائے گی جو استعمال ہونے والے تمام سسٹمز سے متعلق ہے اور ساتھ ہی ساتھ محکمہ ٹکنالوجی کی جانب سے آئی ٹی کی مسلسل معاونت بھی کی جائے گی۔ کنگ سینٹر نے ایک ٹیکنالوجی ہیلپ لنک قائم کیا ہے جس میں والدین ٹکنالوجی سپورٹ ترتیب دے سکتے ہیں اور درخواست کر سکتے ہیں۔

طلباء ماڈل کے علاوہ ، اساتذہ ویڈیو / آڈیو صلاحیتوں کے ساتھ ساتھ ایک دستاویز کیمرا اور ڈرائنگ ٹیبلٹ کے 1: 1 ساتھ ذاتی لیپ ٹاپ سے بھی لیس ہوں گے۔ کنگ سینٹر آلات کے ذریعہ گوگل ایجوکیشن سویٹ کے ذریعہ طلباء کو انٹرنیٹ کے ذریعہ رواں مواد کو رواں دواں کرنے کے قابل بنائے گا۔ اس میں آڈیو اور متنی چیٹ کی خصوصیات کے ذریعہ اساتذہ سے طلباء کی بات چیت کے ساتھ حقیقی وقت میں ویڈیو اور آڈیو مواد کی فراہمی شامل ہے ، لیکن اس تک محدود نہیں ہے۔ کنگ سینٹر براہ راست ایونٹ کے اختتام پر طلبہ کے لئے ریکارڈ شدہ ہدایات بھی فراہم کرے گا تاکہ وہ طلباء کے لئے ایکویٹی کی اجازت دی جاسکیں جو براہ راست اسباق میں شریک نہیں ہو سکتے ہیں۔

کنگ سینٹر ٹکنالوجی کا محکمہ بھی اوقات طے کرے گا جس میں والدین / سرپرست آلہ لے کر مرمت یا اپ ڈیٹ کر سکتے ہیں۔ آن لائن ٹکننگ کا نظام فاصلہ حل کرنے کے آپشن کو قائم کرنے کے لئے استعمال کیا جائے گا اور ذاتی طور پر ریموٹ آپشن کے ذریعہ حل نہ ہونے پانے والے مسائل کے لئے ہوگا۔

### **ریموٹ انسٹرکشن ماڈل**

اگر یہ تصور کیا جاتا ہے کہ کسی مجازی نمونہ کی ضرورت ہے یا کسی سرپرست کی طرف سے درخواست کی گئی ہے تو ، کنگ سینٹر طلباء کو ان تمام گریڈ ڈیوائسز کی پیش کش کرے گا جس میں وہ گوگل کلاس روم پلیٹ فارم کے ساتھ ساتھ پاور اسکول ایل ایم ایس تک رسائی حاصل کر سکیں گے۔ طلباء کو سب سکریپشن سروس کے ذریعہ مختلف تعلیمی سافٹ ویئر پلیٹ فارمز تک بھی رسائی حاصل ہوگی جو موجودہ نصاب کے ساتھ موافق ہوں گی اور اس سے علاج اور افزودگی کے دونوں مواقع میسر آئیں گی۔ کنگ سینٹر مقامی انٹرنیٹ فراہم کرنے والوں کے ساتھ اہل خانہ کو

تیز رفتار انٹرنیٹ تک رسائی حاصل کرنے کے لئے کام جاری رکھے گا جبکہ ہاٹ سپاٹ کے ذریعہ ایم آئی فائی رابطے کی پیش کش بھی کرے گا۔

فیملی / طلبا // اساتذہ کو پیشہ ورانہ ترقی دی جائے گی جو استعمال ہونے والے تمام سسٹم سے متعلق ہے اور ساتھ ہی ساتھ محکمہ ٹکنالوجی کی جانب سے آئی ٹی کی مسلسل معاونت بھی کی جائے گی۔ کنگ سینٹر نے ایک ٹیکنالوجی ہیپ لنگ قائم کیا ہے جس میں والدین ٹکنالوجی سپورٹ ترتیب دے سکتے ہیں اور درخواست کر سکتے ہیں۔

طلباء ماڈل کے علاوہ ، اساتذہ ویڈیو / آڈیو صلاحیتوں کے ساتھ ساتھ ایک دستاویز کیمرا اور ڈرائنگ ٹیبلٹ کے 1: 1 ساتھ ذاتی لیب ٹاپ سے بھی لیس ہوں گے۔ کنگ سینٹر آلات کے ذریعہ گوگل ایجوکیشن سویٹ کے ذریعہ طلباء کو انٹرنیٹ کے ذریعہ رواں مواد کو رواں دواں کرنے کے قابل بنائے گا۔ اس میں آڈیو اور متنی چیٹ کی خصوصیات کے ذریعہ اساتذہ سے طلباء کی بات چیت کے ساتھ حقیقی وقت میں ویڈیو اور آڈیو مواد کی فراہمی شامل ہے ، لیکن اس تک محدود نہیں ہے۔ کنگ سینٹر براہ راست ایونٹ کے اختتام پر طلبہ کے لئے ریکارڈ شدہ ہدایات بھی فراہم کرے گا تاکہ وہ طلباء کے لئے ایکویٹی کی اجازت دی جاسکیں جو براہ راست اسباق میں شریک نہیں ہو سکتے ہیں۔

کنگ سینٹر ٹکنالوجی کا محکمہ بھی اوقات طے کرے گا جس میں والدین / سرپرست آلہ لے کر مرمت یا اپ ڈیٹ کر سکتے ہیں۔ آن لائن ٹکنگ کا نظام فاصلہ حل کرنے کے آپشن کو قائم کرنے کے لئے استعمال کیا جائے گا اور ذاتی طور پر ریموٹ آپشن کے ذریعہ حل نہ ہونے پانے والے مسائل کے لئے ہوگا۔

## درس و تدریس

### ذاتی طور پر انسٹرکشنل ماڈل

**پس منظر:** طلبا 2021 تعلیمی سال کے لئے اسکول کی عمارت میں 100 فیصد صلاحیت کے ساتھ 5 دن ہر ہفتے واپس آئیں گے۔ والدین جو اپنے بچے کو گھر میں رکھنے کی درخواست کرتے ہیں ، انہیں ہفتہ میں 5 دن دور دراز کی تعلیم کے لئے مرتب کیا جائے گا۔

### معاشرتی جذباتی لرننگ

کے سی سی ایس تدریسی حکمت عملیوں پر عمل درآمد کرنے کا ارادہ رکھتا ہے جس میں خاص طور پر .  
کمپونٹی کی تعمیر ، مہارتوں سے نمٹنے اور کوویڈ 19 کے اثرات کو پورا کرنے کے لئے نشانہ بنایا جاتا ہے۔

### تعلیمی پروگرامنگ

نقشہ آن لائن پلیٹ فارم کا استعمال کرتے ہوئے NWEA منصوبوں کو ابتدائی تعلیمی سال میں KCCS .  
تشخیصی تشخیص انتظام کرنے کے لئے  
سیکھنا مقاصد رہنما (لاگ ان) موجودہ گریڈ کی سطح کے معیار کے ساتھ ساتھ پیشگی شرط گریڈ KCCS .  
کی سطح کی مہارت شامل کرنے کے لئے نظر ثانی کی جائے گی۔ اساتذہ "پاور معیارات" پر زور دے کر شروع کریں گے جو درجہ کی سطح کے لئے سب سے اہم ہنر اور معیار ہیں۔  
تمام طالب علموں کو تعلیمی سال کے آغاز میں تشخیصی تجزیے سے جمع اعداد و شمار کا استعمال کرتے ہوئے مداخلت کے جواب میں شرکت کریں گے  
کے سی سی ایس نے بنیادی سطح (کے -2) پر صوتیات اور ہدایت نامہ پڑھنے کے لئے اضافی وقت شامل کرنے کا ارادہ کیا ہے۔  
کے سی سی ایس اکتوبر کے بعد اسکول کے بعد ٹیوشن شروع کرنے کا ارادہ رکھتا ہے۔  
میں کوئی تبدیلی نہیں ہوگی KCCS میں اس شخص کی ہدایات کے لئے گریڈنگ سسٹم کے موجودہ

- کے سی سی ایس پورے تعلیمی سال میں ہدایت کو مطلع کرنے کے لئے جاری ابتدائی تشخیصی نظام کا استعمال جاری رکھے گا۔
- "ٹو جانا کٹس" قائم کی اور تیزی سے اسکول کی بندش کی صورت میں تیار کیا جائے گا۔ اساتذہ اس بات کو یقینی بنائیں گے کہ تمام طلباء گھر پر سیکھنے کے ایس ہوں۔
- اساتذہ تیزی سے اسکول بند ہونے کی صورت میں طلباء کو مہارت اور آن لائن تعلیم میں منتقل کرنے کی صلاحیت سے آراستہ کرنے کے لئے آمنے سامنے سیشنوں کے دوران ہدایت کے لئے آن لائن پلیٹ فارم کا استعمال جاری رکھیں گے۔
- کے سی سی ایس اپنے موجودہ کمپیوٹر پر مبنی پروگراموں کو اسکول اور گھر میں اضافی مہارت کی مشق کے لئے استعمال کرتے رہیں گے۔

#### خصوصی:

- جسمانی تعلیم کلاسوں ہر وقت دوری کی 12 فٹ برقرار رکھنے کے لئے نظر ثانی کی جائے گی۔ ہم جسمانی سرگرمیوں کے لئے بیرونی جگہ استعمال کرنے کا بھی منصوبہ رکھتے ہیں۔
- دیگر تمام ماہر معاشرتی فاصلاتی رہنما اصولوں کی پابندی کرتے رہیں گے۔

#### اضافی نصاب:

- کے سی سی ایس کا تعل. ق. ہے کہ انٹرسلو سٹک کھیلوں کیلئے ریاستی رہنما خطوط پر عمل کریں۔
- غیر نصابی سرگرمیوں میں بھی ٹیکنالوجی اور آن لائن وسائل (یعنی مجازی فیلڈ ٹرپ) کو استعمال کرتے ہوئے اسکول کے زیر کفالت سرگرمیوں کو محدود کیا جائے گا۔

#### محکمہ صحت کے قواعد و ضوابط:

- کے سی سی ایس باہمی اتحاد کو باہم ملاپ کریگا۔ طلباء پورے اسکول میں اسی طرح کے شریک رہیں گے۔
- طلباء کلاس روم کے مواد کا اشتراک نہیں کریں گے۔ تمام طلباء کے پاس اسکول کے دن کے دوران کام کرنے کے لئے ان کے اپنے سامان کا ایک سیٹ ہوگا۔

#### ہائبرڈ انسٹرکشنل ماڈل:

**پس منظر:** طلباء ہر ہفتے 2 دن اسکول کی عمارت میں واپس آئیں گے ، اور وہ گوگل کلاس روم کا استعمال کر کے ہفتے گھورنے والے ماڈل پر تقسیم کیا جائے گا۔ گروپ اے A / B میں 3 دن دور دراز ہدایت میں حصہ لیں گے۔ طلباء کو ذاتی طور پر ہدایت کے لئے پیر اور منگل کو اسکول کی عمارت کو رپورٹ کرتا ہے۔ گروپ بی ذاتی حیثیت میں ہدایت کے لئے جمعرات اور جمعہ کو اسکول کی عمارت کو اطلاع دیتا ہے۔ بدھ کے روز ، عمارت کو صاف اور صاف ستھرا کیا جائے گا۔ اساتذہ بدھ کے روز گھر سے کام کریں گے اور منصوبہ بندی اور پیشہ ورانہ ترقی پر کام کریں گے۔ کوئی بھی طالب علم بدھ کے روز اسکول کی عمارت کے اندر نہیں ہوگا۔

#### معاشرتی جذباتی لرننگ:

- کے سی سی ایس تدریسی حکمت عملیوں پر عمل درآمد کرنے کا ارادہ رکھتا ہے جس میں خاص طور پر کمیونٹی کی تعمیر ، مہارتوں سے نمٹنے اور کوویڈ 19 کے اثرات کو پورا کرنے کے لئے نشانہ بنایا جاتا ہے۔

#### تعلیمی پروگرامنگ:

- آن لائن پلیٹ فارم کا استعمال کرتے ہوئے NWEA / MAP کے سی سی ایس اسکولی سال کے شروع میں تشخیصی تشخیص کا انتظام کرنے کا ارادہ رکھتا ہے۔
- سیکھنا مقاصد رہنما (لاگ ان) موجودہ گریڈ کی سطح کے معیار کے ساتھ پیشگی شرط گریڈ KCCS کی سطح کی مہارت شامل کرنے کے لئے نظر ثانی کی جائے گی۔ اساتذہ "پاور معیارات" پر زور دے کر شروع کریں گے جو درجہ کی سطح کے لئے سب سے اہم ہنر اور معیار ہیں۔



- تمام طالب علموں کو تعلیمی سال کے آغاز میں جمع تشخیصی تجزیے سے جمع اعداد و شمار کا استعمال کرتے ہوئے مداخلت کے جواب میں شرکت کریں گے۔ یہ سیشن شخصی کے ساتھ ساتھ دور دراز سے ہوں گے۔
- کے سی سی ایس نے بنیادی سطح (کے 2-) پر صوتیات اور ہدایت نامہ پڑھنے کے لئے اضافی وقت شامل کرنے کا ارادہ کیا ہے۔
- کے سی سی ایس اکتوبر میں اسکول کے بعد ٹیوٹرنگ بھی شروع کرنے کا ارادہ رکھتی ہے۔
- ریاضی، سائنس کے مطالعہ کی ایک مکمل اکائی فراہم کرے گا، اور سماجی، KCCS ELA، گریڈ 7-8 کے لئے علوم
- تدریسی سرگرمیوں میں مادیوں کے کام، خطوط / سوالات کا جواب دینا، آمنے سامنے ہدایات، تحقیق K-8 کرنا، اور منصوبوں کو آف لائن اور مکمل کرنا شامل ہوگا۔
- کے سی سی ایس تمام طلبہ میں ٹکنالوجی آلات تقسیم کرے گا اور ضرورت کے مطابق رابطے میں مدد کرے گا۔
- ابتدائی تعلیم کسی مصدقہ اساتذہ کے ذریعہ دی جائے گی۔
- کے سی سی ایس اپنے موجودہ کمپیوٹر پر مبنی پروگراموں کو اسکول اور گھر میں اضافی مہارت کی مشق کے لئے استعمال کرتے رہیں گے۔
- ماڈل کا استعمال کرتے ہوئے درجہ KCCS تمام ریموٹ سیکھنے اسائنمنٹس کی رپورٹنگ کے لئے موجودہ بندی کی جائے گی۔

#### خصوصی:

- جسمانی تعلیم کلاسوں ہر وقت دوری کی 12 فٹ برقرار رکھنے کے لئے نظر ثانی کی جائے گی۔ ہم جسمانی سرگرمیوں کے لئے بیرونی جگہ استعمال کرنے کا بھی منصوبہ رکھتے ہیں۔
- خصوصی کلاسز آن لائن سرگرمیوں کا ایک مجموعہ ہوں گے جس کی سربراہی انسٹرکٹر کے ساتھ ہوتی ہے، اسی طرح سماجی دوری کے رہنما خطوط پر عمل پیرا ذاتی طبقات ہوتے ہیں۔

#### اضافی نصاب:

- کے سی سی ایس کا تعل. ق ہے کہ انٹرسلووٹک کھیلوں کیلئے ریاستی رہنما خطوط پر عمل کریں۔
- غیر نصابی سرگرمیوں میں بھی ٹیکنالوجی اور آن لائن وسائل (یعنی مجازی فیلڈ ٹرپ) کو استعمال کرتے ہوئے اسکول کے زیر کفالت سرگرمیوں کو محدود کیا جائے گا۔

#### محکمہ صحت کے قواعد و ضوابط:

- کے سی سی ایس باہمی اتحاد کو باہم ملاپ کریگا۔ طلباء پورے اسکول میں اسی طرح کے شریک رہیں گے۔
- طلباء کلاس روم کے مواد کا اشتراک نہیں کریں گے۔ دن کے وقت کام کرنے کے لئے تمام طلبہ کے پاس اپنے اپنے مواد کا ایک سیٹ ہوگا۔

#### ریموٹ ہدایات

کی مدت کے دوران آن لائن ہدایت میں حصہ لیں گے۔ CoVID-19 پس منظر: تمام طلبہ

#### معاشرتی جذباتی لرننگ:

- کے سی سی ایس تدریسی حکمت عملیوں پر عمل درآمد کرنے کا ارادہ رکھتا ہے جس میں خاص طور پر کمیونٹی کی تعمیر، مہارتوں سے نمٹنے اور کوویڈ 19 کے اثرات کو پورا کرنے کے لئے نشانہ بنایا جاتا ہے۔

#### تعلیمی:

- آن لائن پلیٹ فارم کا استعمال NWEA / MAP ، کے سی سی ایس اسکولی سال کے اوائل میں ، دور سے کرتے ہوئے تشخیصی تشخیص کا انتظام کرنے کا ارادہ رکھتا ہے۔
- سیکھنا مقاصد رہنما (لاگ ان) بنیادی طور پر ہر گریڈ کی سطح کے لئے "پاور معیارات" پر توجہ KCCS مرکوز کرے گا۔ اساتذہ ریموٹ انٹرکشن کو ایڈجسٹ کرنے کے لئے بنیادی نصاب کے مادوں میں ترمیم کریں گے۔ براہ راست تعلیم کے لئے بنیادی توجہ ہر جماعت کے لئے انتہائی ضروری مہارت کے ساتھ موافق ہوگی۔
- تمام طالب علموں کو تعلیمی سال کے آغاز میں جمع تشخیصی تجزیے سے جمع اعداد و شمار کا استعمال کرتے ہوئے مداخلت کے جواب میں شرکت کریں گے۔ یہ سیشن دور سے ہوں گے۔
- سبق کے ساتھ سیدھ کریں گے اور بنیادی طور پر ہر گریڈ کی سطح LIVE تدریسی سرگرمیاں استاد K-8 کے لئے "پاور معیارات" سے منسلک کیا جائے گا۔
- ابتدائی تعلیم کسی مصدقہ اساتذہ کے ذریعہ دی جائے گی۔
- ریاضی، سائنس اور معاشرتی علوم کے مطالعہ کی ایک مکمل اکائی مکمل کریں، ELA گریڈز 7-8 گے۔
- اضافی پہلے سے ریکارڈ شدہ ویڈیو additional اساتذہ آف لائن سرگرمیوں اور اسائنمنٹس میں مدد کے ل اور تصاویر شامل کریں گے۔
- سوالات ہیں یا انہیں اضافی مدد کی families اساتذہ کے پاس ہفتہ وار دفتری اوقات طے پائیں گے جن کے ل ضرورت ہے ان خاندانوں کی رہائش کے ل۔
- اساتذہ تمام طلبہ سے روزانہ رابطے میں رہیں گے۔
- کے نظام کا استعمال کرتے ہوئے درجہ بندی کی جائے گی KCCS تمام طالب علم اسائنمنٹس موجودہ کے سی سی ایس اس بات کو یقینی بنانے کے لئے مدد فراہم کرے گا کہ گھر میں پڑھنے کے لئے تمام طلبہ کو سیکھنے کا سامان دستیاب ہو۔
- کے سی سی ایس تمام طلبہ کے لئے گھر کے کمپیوٹر ڈیوائسز بھیجے گا جن کی ضرورت ہوتی ہے اور ساتھ ہی رابطے میں مدد فراہم کرتی ہے۔

#### خصوصی:

- اسباق اور پہلے سے ریکارڈ شدہ اسباق کا ایک مجموعہ کا استعمال LIVE تمام خصوصی کلاسوں دور کرتے ہوئے کی پیشکش کی جائے گی۔

#### اضافی نصاب:

- غیر نصابی سرگرمیوں کے تمام طالب علموں کو پیش کیا جائے گا ٹیکنالوجی اور آن لائن وسائل کا استعمال کرتے ہوئے ( یعنی : مجازی فیلڈ ٹرپ)

#### پروفیشنل ڈویلپمنٹ پلان:

- کے سی سی ایس پروفیشنل ڈویلپمنٹ کے عنوانات شامل ہیں
- اساتذہ، والدین اور طلباء کے لئے گوگل کلاس روم
- تشخیصی ڈیٹا MAP
- صدمے سے آگاہی درس تدریس
- سماجی جذباتی سیکھنا
- مجھ میں رہنما
- ریموٹ ٹیچنگ اور سیکھنا بہترین عمل ote

#### **ایتھلیٹکس اور غیر نصابی سرگرمیاں**

- کے سی سی ایس محدود ایتھلیٹک پروگرام اور غیر نصابی سرگرمیاں پیش کرے گا جو مناسب سماجی دوری پروٹوکول کے مطابق چلائے جاسکتے ہیں۔ یہ شخصی سرگرمیاں اس وقت شروع ہوں گی جب ایک بار اسکول

- میں 100 فیصد صلاحیت کے مطابق ان پرسنس ہدایات ہوں گی۔ (یوگا ، مارشل آرٹس ، اور ڈرل ٹیم) جب بھی ممکن ہو طلباء کلاس روم میں شریک ہوں گے۔
- ان پروگراموں کے دوران، تمام صحت اور حفاظت کی ہدایات کی پیروی کی جائے گی، طالب علموں اور عملے کو مناسب چہرے پوشاک پہنیں گے اور تمام سامان اور جگہوں سے صاف اور ہر استعمال کے بعد نسیسنکرامک جائے گا
- اسٹوڈنٹ کونسل اسکول کلبوں اور سرگرمیوں KCCS ہمارے ریموٹ انسٹرکشن اور ہائبرڈ انسٹرکشن دوران کو ایک اور بند ہونے کی صورت میں دور دراز سے جاری رکھا جا سکتا ہے کہ تیار کرنے کے لئے طالب علموں کا سروے کرے گا
- گائیڈنس کے مطابق، انٹرسچولاسٹاک کھیلوں اور سرگرمیوں اشاعت کے وقت کی اجازت نہیں NYDOH ہے اور یہ منصوبہ آئندہ ہدایت کے مطابق اپ ڈیٹ کیا جائے گا
- اس وقت کے سی سی ایس کی سہولیات بیرونی کمیونٹی تنظیموں کے لئے محدود استعمال ہوں گی۔

## خصوصی تعلیم

### ذاتی طور پر ہدایت

کنگ سینٹر چارٹر اسکول (کے سی سی ایس) کی اعلیٰ ترجیح ہے کہ اس بات کو یقینی بنائے کہ تمام معذور طلباء عمارت کے باہر ہوں یا نہ ہونے کے باوجود اعلیٰ معیار کی خصوصی تعلیم کی خدمات فراہم کر کے نصاب تک مکمل طور پر رسائی حاصل کر سکیں۔ کے سی سی ایس ہمارے مقامی ایل ای اے کی حیثیت سے بفلو پبلک اسکولز (بی پی ایس) کے ساتھ ابتدائی ، سالانہ اور دوبارہ جائزہ فراہم کرنے کے ساتھ ساتھ ضرورت پڑنے پر معاون ٹیکنالوجی فراہم کرنے کے لئے کام کرتا ہے۔ جب موسم خزاں میں دوبارہ کھولنے کے اختیارات پر غور کریں تو ہم نے اپنی خصوصی آبادی پر عینک لگا کر ان کی خدمات فراہم کرنے کا ارادہ کیا ہے جو ہمارے طلباء اور اہل خانہ کی ضروریات کو بہترین طور پر پورا کرتے ہیں۔

اگر تعلیمی سال ذاتی طور پر ہدایت کے لئے ہفتہ میں 5 دن عمارت میں واپس آنے والے تمام طلبہ کے ساتھ شروع ہوتا ہے تمام دفعات پر FAPE ہے ، تو ہم اس بات کو یقینی بنائیں گے کہ ان کی صحت اور حفاظت کے تحفظ کے ساتھ ساتھ عمل کیا جائے گا۔ آئی ای پی میں لکھا ہوا جیسا کہ انفرادی تعلیم کے منصوبے فراہم کیے جائیں گے۔ تمام خصوصی تعلیم تمام خدمات ، مینڈیٹ اور منٹ کی پیروی طلباء کے آئی ای پی میں کی گئی حد تک All اور متعلقہ خدمات کے ل ہوگی۔ پروگرام کی تمام ترامیم ، جانچ کی سہولتیں اور معاون ٹیکنالوجی بھی جہاں فراہم کی گئیں۔ کے سی سی ایس ڈی سی اور ڈی او ایچ کی سفارشات پر بھی غور کرے گا کیونکہ وہ صحت اور حفاظت کے طریقوں کو بہتر بناتے رہتے ہیں جو معذور طلباء کی ضروریات کو بہترین طور پر پورا کرتے ہیں۔ پیشرفت کی نگرانی جاری رہے گی اور والدین کو ان کے مواصلات کے ترجیحی طریقہ کار پر خصوصی غور کے ساتھ فراہم کی جائے گی۔

ہمارے خصوصی محکمہ تعلیم نے والدین اور معذور طلباء کے لواحقین کے ساتھ بامقصد تعلقات کو فروغ دیا ہے اور ہمارے تعلقات / اسکولوں کے عمل کے طریق کار سے قطع نظر یہ تعلقات خوش کن پھولتے رہیں گے۔ محکمہ خصوصی تعلیم سال شروع ہونے سے پہلے والدین کا سروے بھیجتا ہے تاکہ یہ یقینی بنایا جاسکے کہ ہمارے پاس رابطے کی حالیہ معلومات موجود ہیں ، نیز مستقل اور کھلی مواصلت کے ترجیحی طریقہ کار پر تبادلہ خیال کرنا کے دوران ہم نے دریافت کیا ہے کہ والدین دور دراز سے ملاقاتوں میں شریک ہونے کی صلاحیت COVID-19 ہے۔ سے لطف اندوز ہوتے ہیں اگر وہ ذاتی طور پر میٹنگ میں شریک نہیں ہو سکتے ہیں۔ ہم نے موسم خزاں میں ایک والدین و بینر قائم کرنے کا منصوبہ بنایا ہے جہاں والدین ہمارے خصوصی تعلیم کے اہلکاروں اور متعلقہ خدمات فراہم کنندگان سے ایسے نکات / ٹولز پر سنیں گے جو وہ اپنے بچوں کی ماہرین تعلیم ، جسمانی اور معاشرتی-جذباتی بہبود سے ان کی مدد کے لئے استعمال کر سکتے ہیں۔

کے سی سی ایس ہمارے مقامی ایل ای اے کی حیثیت سے بفلو پبلک اسکولوں کے ساتھ مل کر کام کرنا ہے تاکہ معذور طلباء کو خدمات کی اہلیت کا تعین کیا جاسکے۔ ہم ضلع میں چائلڈ فائٹڈ کی درخواستیں پیش کرتے رہیں گے تاکہ ہم یقینی بنائیں کہ تمام معذور طلباء کی ضروریات پوری ہوں۔ ہم ضلع کے ساتھ سی پی ایس ای سے سی ای ٹرانزیشن ابتدائی تشخیص ، سالانہ جائزے اور تجزیے کو مکمل کرنے کے لئے کام کریں گے۔ ہمارے ڈائریکٹر خصوصی تعلیم

آنے والی ملاقاتوں کا سراغ لگاتے ہیں تاکہ سالانہ جائزے اور دوبارہ انکشافات وقت پر مکمل ہوجائیں اور مواصلات کی کھلی لائن برقرار رہے۔ بی پی ایس سے والدین کو طریقہ کار سے متعلق حفاظتی اقدامات کے ساتھ ساتھ پیشگی تحریری نوٹسز بھی جاری رکھے جائیں گے۔

کے بحالی ایکٹ کے سیکشن 504 کے مطابق ، کنگ سنٹر کسی بھی طالب علم کو 504 رہائش کے ساتھ ضروری 1973 خدمات فراہم کرتا رہے گا خواہ وہ ذاتی طور پر ، ہائبرڈ ہو یا دور سے۔ اس کے علاوہ ، والدین / اساتذہ پھر بھی جائزہ لینے کے لئے ہماری ایس ایس ٹی ٹیم میں نئے 504 کی درخواستیں پیش کرسکیں گے۔

کے سی سی ایس میں تمام معذور طلباء کو اپنے آئی ای پی مینڈیٹ کے مطابق پروگرام میں ترمیم ، اضافی معاونیات اور خدمات اور معاون ٹیکنالوجی حاصل کرنا جاری رکھیں گے۔ محکمہ خصوصی تعلیم طلبا کو پیش کیے جانے والے پروگراموں اور خدمات کی کڑی دستاویزات ، کنبہ کے ساتھ بات چیت کے ساتھ ساتھ عمومی تعلیم کے عملے کے ساتھ بات چیت جاری رکھے گا۔

### ہائبرڈ انسٹرکشن

کی تمام ضروریات کو ہائبرڈ ماڈل میں پورا کرنا جاری رہے گا جس کی فراہمی میں لچک ہو۔ ان دنوں جب FAPE معذور طلباء ذاتی طور پر ہوں گے ، طلباء مشیر اساتذہ / ریسورس روم کی خدمات کے ساتھ ساتھ ذاتی طور پر کچھ متعلقہ خدمات حاصل کریں گے۔ لچکداری دورانیے ، گروپ کے سائز وغیرہ کو دی جاسکتی ہے جس دن طلباء دور ریسورس روم اور اس سے متعلق خدمات فراہم کرنا جاری resource دراز ہیں ، عملہ گوگل کلاس روم کے ذریعہ عملاً رکھے گا۔ جانچ کی سہولتیں ، پروگرام میں ترمیم اور معاون ٹیکنالوجی ذاتی طور پر اور دور دراز سے فراہم کی جائیں گی۔ پیشرفت کی نگرانی جاری رہے گی اور اسے کنبہ تک پہنچایا جائے گا۔ معذور طلباء کو مکمل طور پر نصاب تک یہ ضروری ہوسکتا ہے کہ دو دن کے باہر روبرو اضافی سیشن کا سامنا کرنا پڑتا ہے ، it رسائی حاصل کرنے کے ل جو پہلے ہی اجلاس میں ہوتے تھے۔ یہ اضافی آمنے سامنے سیشن مناسب معالج سے ملاقات کے ذریعہ ہونگے۔

جس طرح شخصی منصوبہ بندی میں ، کے سی سی ایس طلباء اور ان کے اہل خانہ کے ساتھ معنی خیز تعلقات استوار اور برقرار رکھے گا۔ ہم والدین کو ان کے مواصلات کے ترجیحی انداز کے تعین کے ساتھ ساتھ تازہ ترین رابطے کی معلومات حاصل کرنے کے لئے سروے کریں گے۔ ہم والدین کے لئے ایک ویبنار رکھنے کے منصوبے کے ساتھ آگے ، بڑھیں گے جس میں والدین اپنے اسکولوں اور اسکول کے دوران اور دور دراز ہدایت کے دوران ان کی تعلیمی جسمانی اور معاشرتی-جذباتی ضروریات کے ساتھ اپنے بچوں کی مدد کرسکتے ہیں۔ ہمارے بہت سے والدین اپنے آئی کچھ ٹولز اور on پی پی کے طے کردہ اہداف کو حاصل کرنے میں اپنے بچوں کی مدد کرسکتے ہیں اگر مدد کے ل تربیت دی جائے۔ اضافی وسائل بھی جاری والدین کی حمایت کے لئے گھر بھیجے جائیں گے۔

کے بحالی ایکٹ کے سیکشن 504 کے مطابق ، کنگ سنٹر کسی بھی طالب علم کو 504 رہائش کے ساتھ ضروری 1973 خدمات فراہم کرتا رہے گا خواہ وہ ذاتی طور پر ، ہائبرڈ ہو یا دور سے۔ اس کے علاوہ ، والدین / اساتذہ پھر بھی جائزہ لینے کے لئے ہماری ایس ایس ٹی ٹیم میں نئے 504 کی درخواستیں پیش کرسکیں گے۔ ہائبرڈ ماڈل میں ، خصوصی تعلیم سے متعلق بفیلو پبلک اسکولوں کی کمیٹی کے ساتھ ہمارا رابطہ اور تعاون ایک جیسے ہی رہے گا۔ کے سی سی ایس طلباء کو جانچ کی تمام رہائش ، پروگرام میں ترمیم ، اور معاون ٹیکنالوجی بھی فراہم کرتا رہے گا چاہے وہ اسکول میں ہو یا دور دراز سے۔ پیش کردہ تمام خدمات اور پروگراموں کی دستاویزات اور کنبہ کے ساتھ مستقل رابطے اہمیت کا حامل ہوں گے۔

### انسٹرکشن R emote

فراہم کرنا جاری رہے گا چاہے وہ اسکول تمام ہی ورچوئل ہو۔ مشیر اساتذہ یا سیشن سے متعلق سروس FAPE طلباء کو پش ان سیشن اساتذہ کے براہ راست اسباق میں شامل ہونے والے ماہر کے ذریعہ مہیا کیے جائیں گے۔ فراہم کنندہ نجی چیٹ فنکشن کے استعمال کے ذریعہ جس طالب علم کی خدمت کر رہا ہے اسے ہدایت دے سکتا ہے۔ ہماری اینٹوں اور عملی طور پر "بریک آؤٹ روم" استعمال virt مارٹر عمارتوں کی طرح ، فراہم کنندہ طالب علم کو باہر کھینچنے کے ل کرنے کے قابل ہوگا ، اگر انہیں فوری ٹیوٹوریل کی ضرورت ہو اور جلدی سے جنرل ایڈ کلاس روم میں داخل ہوجائے۔ پل آؤٹ خدمات عملی طور پر شیڈول ریسورس رومز اور متعلقہ سروس سیشن کے ذریعہ فراہم کی جائیں

گی۔ اس منظر نامے میں تعدد ، مدت ، وضع / انداز میں لچک دینی پڑسکتی ہے۔ معذور طلباء کو مکمل طور پر نصاب یہ آمنے سامنے سیشن کے لئے آمنے سامنے ہوگا۔ ان کا سامنا کرنے والے ، face تک رسائی حاصل کرنے کے ل سیشن مناسب معالج سے ملاقات کے ذریعہ منعقد ہوں گے۔ مجازی ٹیسٹنگ والے مقامات پر جانچ کی سہولت موجود ہوسکتی ہے۔ پروگرام میں ترمیم اور معاون ٹیکنالوجی فراہم کی جاتی رہے گی۔ دیگر دو منصوبوں کی طرح ، کے سی سی ایس ایک ورچوئل ماڈل کے ذریعے طلباء اور ان کے اہل خانہ کے ساتھ معنی خیز تعلقات استوار اور برقرار رکھے گا۔ ہم والدین کو ان کے مواصلات کے ترجیحی انداز کے تعین کے ساتھ ساتھ تازہ ترین رابطے کی معلومات حاصل کرنے کے لئے سروے کریں گے۔ ہم والدین کے لئے ایک ویبنار رکھنے کے ، منصوبے کے ساتھ آگے بڑھیں گے جس میں والدین اپنے بچوں کی ریموٹ انسٹرکشن کے دوران ان کی تعلیمی جسمانی اور معاشرتی-جذباتی ضروریات میں ان کی مدد کرسکتے ہیں ان طریقوں پر روشنی ڈالیں گے۔ ہمارے بہت سے on والدین اپنے آئی پی پی کے طے کردہ اہداف کو حاصل کرنے میں اپنے بچوں کی مدد کرسکتے ہیں اگر مدد کے ل کچھ ٹولز اور تربیت دی جائے۔ اضافی وسائل بھی جاری والدین کی حمایت کے لئے گھر بھیجے جائیں گے۔

کے بحالی ایکٹ کے سیکشن 504 کے مطابق ، کنگ سنٹر کسی بھی طالب علم کو 504 رہائش کے ساتھ ضروری 1973 خدمات فراہم کرتا رہے گا خواہ وہ ذاتی طور پر ، ہائبرڈ ہو یا دور سے۔ اس کے علاوہ ، والدین / اساتذہ پھر بھی جائزہ لینے کے لئے ہماری ایس ایس ٹی ٹیم میں نئے 504 کی درخواستیں پیش کرسکیں گے۔

خصوصی تعلیم سے متعلق بفیلو پبلک اسکولوں کی کمیٹی کے ساتھ ہمارا مواصلات اور تعاون ایک جیسے ہی رہے گا۔ کے سی سی ایس طلبا کو جانچ کی تمام رہائش ، پروگرام میں ترمیم ، اور معاون ٹیکنالوجی مہیا کرنا جاری رکھے گا۔ پیش کردہ تمام خدمات اور پروگراموں کی دستاویزات اور کتبہ کے ساتھ مستقل رابطے اہمیت کا حامل ہوں گے۔

## دو لسانی اور عالمی زبانیں

### ذاتی طور پر ہدایت

کنگ سینٹر چارٹر اسکول (کے سی سی ایس) کی اعلیٰ ترجیح ہے کہ اس بات کو یقینی بنائیں کہ انگریزی زبان کے خدمات فراہم کر کے ENL عمارت کے باہر ہوں یا نہ ہونے کے باوجود اعلیٰ معیار کی (ELL) سبھی سیکھنے والے نصاب تک مکمل طور پر رسائی حاصل کرسکیں۔ جب موسم خزاں میں دوبارہ کھولنے کے اختیارات پر غور کریں تو ہم نے اپنی خصوصی آبادی پر عینک لگا کر ان کی خدمات فراہم کرنے کا ارادہ کیا ہے جو ہمارے طلباء اور اہل خانہ کی ضروریات کو بہترین طور پر پورا کرتے ہیں۔

بندش کے دوران نئے داخل ہونے والے تمام طلباء اور 2020-2021 تعلیمی سال میں داخل ہونے والے تمام نو COVID شناختی عمل عمل کیا جائے گا۔ یہ عمل اسکول کے پہلے 20 دن کے دوران لازمی ELL اندراج شدہ طلبہ کے لئے مکمل کریں گے اور اسے اسکول میں واپس کر دیں گے۔ ہمارے (HLQ) ہوگا۔ اہل خانہ گھر کی زبان کی سوالیہ نشان کا جائزہ لیں گے اور گھر میں مختلف زبان بولنے والے ہر طالب علم کے لئے طلباء کے انٹرویوز HLQ ٹیچر ENL دیا جانا چاہئے۔ اگر ضروری ہو اور طلبہ کی خدمت NYSITELL دیں گے۔ انٹرویو کے نتائج طے کریں گے کہ کیا دیا جائے گا۔ مطالعے کی مناسب اکائیاں ان تمام NYSITELL کی سطح کا تعین کرنے کے لئے استعمال کیا جائے تو اہلیت ہے۔ ELL طلبا کو فراہم کی جائیں گی جن کی ذاتی طور پر اسکول میں

ڈیپارٹمنٹ نے والدین اور اہل خانہ کے ساتھ بامعنی تعلقات کو فروغ دیا ہے اور اسکولوں کی کارروائیوں ELL ہمارے شعبہ سال شروع ہونے سے ELL کے ہمارے طریق کار / طرز کی پرواہ کیے بغیر یہ تعلقات پھلتے پھولتے رہیں گے۔ پہلے والدین کا سروے بھیجے گا تاکہ یہ یقینی بنائے کہ ہمارے پاس رابطے کی حالیہ معلومات موجود ہیں ، نیز مستقل کے دوران ہم نے COVID-19 اور کھلی مواصلت کے لئے ترجیحی طریقہ اور ترجیحی زبان پر تبادلہ خیال کریں۔ دریافت کیا ہے کہ والدین دور دراز سے ملاقاتوں میں شریک ہونے کی صلاحیت سے لطف اندوز ہوتے ہیں اگر وہ ذاتی طور پر میٹنگ میں شریک نہیں ہوسکتے ہیں۔ ہم نے موسم خزاں میں ایک والدین ویبنر قائم کرنے کا منصوبہ بنایا ہے اساتذہ سے ان نکات / ٹولز پر سنیں گے جو وہ اپنے بچوں کی تعلیمی ، جسمانی اور معاشرتی۔ ELL جہاں والدین ہمارے جذباتی بہبود کے ساتھ ان کی مدد کے لئے استعمال کرسکتے ہیں۔ کے سی سی ایس یہ بھی یقینی بنائے گا کہ فیملیوں کو

استعمال کی جانے والی ٹکنالوجی اور پلیٹ فارم کے بارے میں تربیت دی جائے گی تاکہ وہ مؤثر طریقے سے اپنے بچے کی مدد کر سکیں۔

### ہائیرڈ انسٹرکشن

بندش کے دوران نئے داخل ہونے والے تمام طلباء اور 2020-2021 تعلیمی سال میں داخل ہونے والے تمام نو COVID شناختی عمل کیا جائے گا۔ یہ عمل اسکول کے پہلے 20 دن کے دوران لازمی ELL اندراج شدہ طلبہ کے لئے مکمل کریں گے اور اسے اسکول میں واپس کر دیں گے۔ ہمارے (HLQ) ہوگا۔ اہل خانہ گھر کی زبان کی سوالیہ نشان کا جائزہ لیں گے اور گھر میں مختلف زبان بولنے والے ہر طالب علم کے لئے طلباء کے انٹرویوز HLQ ٹیچر ENL دیا جانا چاہئے۔ اگر ضروری ہو اور طلبہ کی خدمت NYSITELL دیں گے۔ انٹرویو کے نتائج طے کریں گے کہ کیا دیا جائے گا۔ مطالعہ کے مناسب یونٹ ان تمام NYSITELL کی سطح کا تعین کرنے کے لئے استعمال کیا جائے تو اہلیت ہے انفرادی سیشنوں کے امتزاج کے ذریعے اور عملی طور پر ELL طلبہ کو فراہم کیے جائیں گے جن کے پاس نصاب تک مکمل طور پر رسائی حاصل کرنے کے ل، ذاتی ELLs ان دنوں میں جہاں طالب علم عمارت میں نہیں ہیں۔ اساتذہ کو تقرری کے ENL یہ ضروری ہو سکتا ہے۔ وہ سیشن essential طور پر ذاتی تعلیم کے اضافی دنوں کے ل ذریعہ کرایا جاسکتا تھا۔

ہائیرڈ ماڈل میں والدین کی مواصلاتی منصوبہ "ذاتی نوعیت" کے تحت درج ہے وہی رہے گا۔ والدین کا سروے کیا جائے ٹولز دینے کے لئے ایک ویبینار لگایا جائے گا اور والدین کو ٹکنالوجی tools گا۔ والدین کو اپنے بچے کی مدد کے ل طلبا کو معاشرتی جذباتی ضروریات پر خصوصی توجہ دی جائے ELL ، کی تربیت بھی دی جائے گی۔ ہائیرڈ ماڈل میں اساتذہ کے ساتھ ENL طلبا کو ان کی معاشرتی جذباتی بہبود اور مواصلات کی مہارت کو بڑھانے کے لئے ELL کی۔ اضافی سیشن کی پیش کش کی جائے گی۔

### ریموٹ انسٹرکشن

بندش کے دوران نئے داخل ہونے والے تمام طلباء اور 2020-2021 تعلیمی سال میں داخل ہونے والے تمام نو COVID شناختی عمل کیا جائے گا۔ یہ عمل اسکول کے پہلے 20 دن کے دوران لازمی ELL اندراج شدہ طلبہ کے لئے مکمل کریں گے اور اسے اسکول میں واپس کر دیں گے۔ ہمارے (HLQ) ہوگا۔ اہل خانہ گھر کی زبان کی سوالیہ نشان کا جائزہ لیں گے اور گھر میں مختلف زبان بولنے والے ہر طالب علم کے لئے ورچوئل طلباء کے HLQ ٹیچر ENL دیا جانا چاہئے۔ اگر ضروری ہو اور طلبہ کی NYSITELL انٹرویو لیں گے۔ انٹرویو کے نتائج طے کریں گے کہ کیا (ذاتی طور پر ، 1:1) دیا جائے NYSITELL خدمت کی سطح کا تعین کرنے کے لئے استعمال کیا جائے تو ELLs اہلیت رکھنے والے تمام طلبا کو مطالعہ کی مناسب اکائیاں فراہم کی جائیں گی۔ ELL گا۔ ورچوئل پلیٹ فارم پر یہ ذاتی طور پر کچھ دن کے لئے سیکھنے کے لئے ، For نصاب تک مکمل طور پر رسائی حاصل کرنے کے ل اساتذہ کو تقرری کے ذریعہ کرایا جاسکتا تھا۔ ENL ضروری ہو سکتا ہے۔ وہ سیشن

ورچوئل ماڈل میں والدین مواصلات کا منصوبہ "انفرادی طور پر" سیکشن کے تحت درج ہے۔ والدین کا سروے کیا جائے ٹولز دینے کے لئے ایک ویبینار لگایا جائے گا اور والدین کو ٹکنالوجی tools گا۔ والدین کو اپنے بچے کی مدد کے ل طلبا کو معاشرتی جذباتی ضروریات پر خصوصی توجہ دی ELL ، کی تربیت بھی دی جائے گی۔ ورچوئل ماڈل میں استاد کے ENL طلبا کو ان کی معاشرتی جذباتی بہبود اور مواصلات کی مہارت کو بڑھانے کے لئے ELL کی۔ ساتھ اضافی ورچوئل سیشن کی پیش کش کی جائے گی۔

### عملہ اور انسانی وسائل

- اساتذہ، اسکول کے رہنماؤں اور طالب علم کی ذاتی خدمت کے پیشہ ور افراد کو ان کی تفویض کے لئے ایک KCCS درست اور مناسب سرٹیفکیٹ پکڑ کہ یقینی بنائے گا
- ملو ریاست سرٹیفیکیشن کی ضروریات کو معلم کی تیاری کے پروگراموں کے ساتھ کام کرتے ہوئے ایڈریس KCCS سٹاف کی ضروریات سے متعلقہ تدریس، متبادل ٹیچر کا استعمال جاری رکھیں گے
- کے سی سی ایس 20-21 تعلیمی سال کے لئے ہمارے موجودہ اساتذہ تشخیصی منصوبوں کو مکمل طور پر نافذ کرے گا۔ جائزوں میں فرد اور دور دراز کے تدریسی اعداد و شمار شامل ہوں گے۔

اساتذہ ہماری کلاس روم میں، کے لئے میں student کالج کے ساتھ ہماری شراکت استقبال کرتے رہیں گے ے KCCS .  
شخص، ہائبرڈ، اور / یا دور دراز ہدایات